
Otevřením Muzea Hořovicka, Knihovny Iva-
na Slavíka a Informačního centra další rozvoj 
a obnova areálu Starého zámku nekončí. Město 
připravuje revitalizaci celé tzv. Panské zahrady, 
projekt vypracovává již osvědčený architekt To-
máš Velínský. V současné době jde o dokumen-
taci pro stavební povolení, územní rozhodnutí 
už bylo vydáno.

Tento projekt počítá se zachováním a ošet-
řením původních, vzácných stromů, řeší stati-
ku opěrných zdí a úpravu zahrady jako parku, 
v němž bude i jezírko v rámci obnovy původ-
ních zdrojů vody z dnes zaniklého vodoteče. 
Součástí jsou i přístupové cesty nebo prostor 
pro hřiště či amfiteátr pro kulturní akce konané 
v přírodě. 

Celkově jde o velmi nákladnou obnovu, pro 
niž se budeme snažit získat dotaci, alespoň pro 
obnovu parku. Vzhledem k úspoře nákladů 
na statické zajištění opěrných zdí se budeme 
snažit, aby tyto práce nezáležely na speciálních 
technikách, ale mohly je postupně provádět naše 
technické služby formou přezdívání z původ-

ního či doplněného kamene, což je v souladu 
s názorem památkářů. I přesto náklady na celou 
revitalizaci Panské zahrady dosáhnou několika 
milionů a práce bezpochyby přejdou do další-
ho volebního komunálního období. Jsem však 
přesvědčen o tom, že i pro následující politickou 
reprezentaci města bude zpřístupnění Panské za-
hrady stejně důležité jako pro nás. 

Projekt architekta Petra Bašty řeší také dal-
ší využití samotné tvrze areálu Starého zámku. 
V ní  by mělo v budoucnu dojít k rozšíření ex-
pozice Muzea Hořovicka v dalších prostorách, 
v přízemí se počítá s obnovou klenutého sálu, 
tedy společenské místnosti pro svatby a komor-
ní kulturní programy. Součástí by měla být také 
zámecká kavárna. 

Nejstarší historii starého zámku představují 
sklepní, středověké prostory. I ty by v budoucnu 
měly být zpřístupněny pro veřejnost a zapojeny 
do historické expozice. Také jde o pro veřejnost 
poněkud tajemnou chodbu, která nebyla úni-
kovou cestou směrem k Točníku, ale podle his-
torického průzkumu Ing. Alfreda Schuberta je 
spíše štolou jako pozůstatkem snah o dolování.

Tzv. hospodářské křídlo, v němž sídlí Policie 
České republiky, Knihovna Ivana Slavíka, IC 
a Rodinné centrum, by se mělo v nejbližší době 
dočkat nové fasády a výměny novodobých 
oken po vzoru těch, která jsou nyní v knihovně 

a v patře nad knihovnou, a zohledňují historic-
kou podobu budovy.

Až poslední prací, po ukončení všech staveb-
ních činností, bude úprava nádvoří v souladu 
s architektonickým pojetím celého areálu. Ta 
bude představovat zádlažbu kamenem místo 
betonu a parkovou úpravu s kašnou či fontánou. 

Význam Starého hořovického zámku nebyl 

v novodobé historii zdůrazňován, ba možná 
byl i potlačován, ale vedle Nového zámku jde 
o nejvýznamnější historickou stavbu, která svým 
vývojem dokumentuje historický i současný vý-
znam Hořovic. 

Jak zdůraznila náměstkyně ministra kultury 
Anna Matoušková při slavnostním otevřením 
Muzea, není to marná díra na peníze, ale uváže-
ná investice, která prohloubí historický význam 
Hořovic a včlení je do kulturních souvislostí 
nejen Středočeského kraje, ale celé české společ-
nosti. Rehabilitace Starého zámku souvisí nejen 
s obnovou kulturního klima ve městě, ale také 
je vlasteneckým počinem a svědectvím o zájmu 
občanů o své město. 

Jsem přesvědčen o tom, že v nedaleké (dou-
fejme) budoucnosti se Starý zámek stane cent-
rem společenského a kulturního života města, 
protože skýtá opravdu nádherné prostředí.   

Ondřej Vaculík
 místostarosta města Hořovice

Poděkování patří firmě Saint-Gobain/
Sekurit, jmenovitě její obchodní ředitelce 
Ing. Martině Hasmanové za velkorysý příspě-
vek na zvýšení bezpečnosti dopravy v Hořo-
vicích.  Z příspěvku se podařilo pořídit zaří-
zení na měření rychlosti vozidel a vybudovat 
i vybavit bezpečnější přechody pro chodce 

na komunikacích v Tyršově ulici a na Pražské 
mezi radnicí a hotelem Zelený strom. Trvalého 
zájmu o rozvoj našeho města si vážíme a dlou-
hodobá cílevědomá snaha o bezpečnost provo-
zu už zjevně povznesla úroveň více přechodů 
ve městě. - Vše nejlepší v Novém roce 2012! 

Dokončeno bylo a předáno do užívání par-
koviště v ulici U Nádraží (šikmá, zatím nevy-
značená stání po levé straně jednosměrné ko-
munikace). Prosíme všechny, kdo v této ulici 
parkují, aby využívali nového parkoviště a už 
neodstavovali auta na pravé straně ulice. As-
faltový povrch parkoviště získá na jaře příštího 
roku. Pozor, od nádražní budovy ČD směrem 
k Tyršově ulici (na křižovatku s ulicí Spojovací) 
je tato komunikace dvousměrná, takže kdo jede 
na nádraží od Žebráku, nemusí už objíždět přes 
město. (U nádraží ČD se ale musí otočit.) Tento 
provoz pokládejme za zkušební, technický a do-
pravní odbor ho po čase vyhodnotí.  

Dozorčí rada Vojenských lesů a statků, s.p., 
vzala na vědomí usnesení Zastupitelstva města 
Hořovice ze dne 29. 11. 2011, kterým zastu-
pitelé schválili „koupi areálu Starého zámku 
od Vojenských lesů a statků za kupní cenu 35 
mil. Kč + 2% úrok p. a. Úhrada kupní ceny 
bude provedena ve splátkách během šesti let. 

Podmínkou platnosti kupní smlouvy je bez-
úplatný převod Panské zahrady do majetku 
města“. V současné době VLS (ve spoluprá-
ci s námi) připravují prodejní (resp. kupní) 
smlouvu, vycházející z našeho usnesení, kte-
rou by kompetentní orgány VLS měly schválit 
v březnu příštího roku. Do té doby město může 
projednávat jednak nájemní vztah s Policií ČR, 
která by v části Starého zámku měla sídlit, tak 
také pracovat na studii využití a stavebních 
úprav prostor zámku, zejména tzv. hospodář-
ského křídla (bývalé sídlo VLS), tedy I. etapě. 

K 31. 12. 2011 končí nájemní smlouva se 
současným provozovatelem plaveckého areálu. 
Vzhledem k tomu, že provozovatel trvale vyka-
zoval ztrátové hospodaření areálu, rada rozhodla,  
že smlouvu již neprodlouží. Od 1. 1. 2012 bude 
plavecký areál provozovat město prostřednictví 
své příspěvkové organizace, kterou je Městská 
správa bytového a nebytového fondu. Vynasna-

žíme se o plynulý převod správy tohoto zařízení 
(vč. převodu permanentek) tak, aby bazén mohl 
být i po dobu převodu správy pro veřejnost ote-
vřen v obvyklých hodinách. Pokud by snad k ně-
jakému přechodnému omezení provozu mělo 
dojít, věřím, že to plavecká veřejnost přijme s po-
chopením. 

Rada města se postavila odmítavě k zámě-
ru „zkapacitnění“ stáčírny, skladování a výdeje 
PHM v areálu Cintlovka. Firma, jež tento zá-
měr hodlá realizovat, přislíbila dořešit dopravní 
studii: navážení PHM má probíhat po železnici 
v max. množství 720 m3 denně, odvoz však mají 
zajišťovat autocisterny. Obáváme se, že dojde 
k neúměrné dopravní zátěži na nevyhovují-
cích komunikacích (až 30 autocisteren denně) 
a k zátěži životního prostředí. Nicméně areál 
leží v katastru obce Tlustice a naše možnosti 
jako samosprávy  jsou při vyjednávání podmí-
nek provozu omezeny - ale budeme jednat!

Přeji Vám, vážení občané, za všechny zastu-
pitele našeho města v Novém roce 2012 zdra-
ví, optimismus, rozvahu, radost, zdrženlivost 
ve zbytečných požitcích - a také štěstí, které 
nechodí po horách, ale po lidech, a to dokonce 
i v našem městě!

Ondřej Vaculík, starosta
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Měšťan

Plavecký bazén po rekonstrukci otevřen
Po uzávěrce únorového čísla 
Hořovického Měšťana byl po rozsáh-
lé rekonstrukci slavnostně otevřen 
plavecký bazén. Stalo se tako týden 
později než bylo původně plánováno. 
Proč tomu tak je, nám prozradil Miro-
slav Kočárek z firmy Koeko: „Otevření 
plaveckého bazénu v Hořovicích bylo 
naplánováno na 22. ledna, ale z tech-
nologických důvodů bylo zprovoznění 
o týden posunuto. Poslední práce 
probíhají velmi pomalu. Jedná se 
hlavně o detaily, které dokončí vzhled 
obou bazénových hal. Dětský bazének 
je hotov a zbývá jen obložit sloupy 
kolem celého prostoru. Velký bazén je 
napuštěn a byla odzkoušena činnost 
technologie a nového chemického 
hospodářství.

Modernizace Gymnázia Václava Hraběte
náklady na stavební práce budou 
4 111 763 korun, vybavení učeben 
bude stát necelý milion korun. Pro-
jekt je spolufinancován z Regionál-
ního operačního programu regionu 
soudržnosti Střední Čechy ve výši 
92,5% způsobilých výdajů.

-gvh-

Město Hořovice v lednu zahájilo re-
alizaci projektu Modernizace Gym-
názia Václava Hraběte v Hořovicích. 
Cílem projektu je zlepšení kvality 
výuky a rozšíření možnosti vzdělávání. 
Součástí projektu je nákup nového 
vybavení, modernizace technického 
vybavení školy, snížení energetické 
náročnosti budovy, kterou zajistí 
výměna oken, rekonstrukce sociálního 
zařízení a výměna osvětlení. Celkové 

Setkání skautů, old skautů
a přátel Junáka Hořovice

U příležitosti 20. výročí obno-
vení skautingu v Hořovicích 
po listopadu 1989 si vás
dovolujeme pozvat na setkání 
oldskautů, bývalých členů skautského 
střediska a přátel Junáka, které se 
uskuteční v sobotu 6. února od 15 ho-
din ve skautské klubovně u Dražovky. 
Během setkání si zavzpomínáme 
na uplynulá léta od počátku vzniku 
Junáka v Hořovicích v roce 1923 až 
do současnosti. Povíme si o dnešní sit-
uaci a o našich plánech do budoucna.

Na setkání se těší Abbé, Linka a Anča.

První vzorky vody byly odebrány a 
výsledek je výborný, kvalita splňuje 
všechny parametry vyhlášky. Nyní 
se jen čeká na dodavatele stavby, 
který dokončuje poslední úpravy
a mohl být po kolaudačním řízení 
spuštěn zkušební provoz. 

Senioři tradičně zakončili rok v sále radnice

V chodbách a sociálních zařízeních byly 
osazeny nové panely ústředního topení 
a instalovány nové sušáky REZ s ra-
darovou technikou.

dokončení na 2. straně

Bohumila Vojíře, pořadem provázel 
Karel Vydra. Příjemným zpestřením 
bylo vystoupení dětí z taneční školy 
Blanky Vášové, stejně tak jako mladých 
kytaristů ze Základní umělecké školy 
Rožmitál pod Třemšínem. Vyvrc-
holením bylo vystoupení tanečního páru 
Veronika Hrubcová- Štěpán Lukeš z Klu-
bu tanečního sportu Příbram, jejichž 
předvedené tance byly skutečným 
uměleckým zážitkem. Všichni účinkující
byli odměněni zaslouženým potleskem.
Dle ohlasu účastníků je možno kon-
statovat, že akce přispěla ke zpestření 
života hořovických seniorů a měla u 
většiny z nich úspěch. Zaměstnanci i 
obyvatelé Domova Na Výsluní, Hořovice 
rádi uvítají návštěvníky i na akcích 
pořádaných nejen pro obyvatele a klien-
ty Domova Na Výsluní přímo v objektu 
zařízení.

Domov Na Výsluní Hořovice

Již tradičně se sešli senioři ve velkém sále
hořovické radnice na předvánočním 
setkání pořádaném Domovem na 
Výsluní, Hořovice. K poslechu i tanci 
hrála Hořovická muzika
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Uzavírka silnice
u Harmoniky
V době od 1. 8. do 30. 11.2010 je plá-

nována rekonstrukce železničního mos-
tu u Harmoniky. V této době bude silni-
ce II/114 uzavřena a příjezd na Sklenář-
ku bude možný pouze přes Cintlovku tj. 
ulicí Plzeňskou.

V této době nebude obsluhována za-
stávka Hořovice, Sklenářka I náhrad-
ní zastávkou pro linky C9 MHD Hořo-
vice, C31 Hořovice - Příbram, C33 Ho-
řovice - Všeradice - Nesvačily, C34 Ho-
řovice - Zbiroh, C35 Hořovice - Komá-
rov - Strašice, C43 Hořovice - Podlu-
hy - Křešín, C44 Hořovice – Praskolesy, 
C45 Hořovice - Zadní Třebaň, C49 Ho-
řovice – Lochovice, 470810 Cekov - Ka-
řez - Hořovice bude zastávka Hořovice, 
Cintlovka. Obsluha sídliště Sklenářka 
bude prováděna pouze linkami jedou-
cími přes zastávku Hořovice, Sklenář-
ka II. Přeprava zdarma bude z/do zastá-
vek v Hořovicích do/z zastávky Hořovi-
ce, Sklenářka I možná při použití linky 
C 32 210032 Hořovice - Žebrák - Brou-
my náhradou za linku C34.

Ing. Miroslav Vacek, vedoucí provozu 
osobní dopravy PROBO BUS a.s.

Hořovický fotbal oslavil sté narozeniny
Doslova vyšňořený hořovický Městský sta-

dión přivítal v sobotu 17. července účastní-
ky oslav 100 let založení organizované kopa-
né v Hořovicích. V rámci celého dne se setkala 
řada známých, kteří se okolo fotbalu pohybovali 
nebo pohybují a setkání využili k zavzpomíná-
ní. Ti nejstarší si prohlédli kabiny a zázemí v tri-
buně, ti o něco mladší nastoupili na trávníku.

 Prvním bodem oslav 
přímo na zeleném paži-
tu byl zápas staré gardy Ho-
řovic s Viktorií Plzeň. Ta, ve-
dená Ivanem Bicanem, při-
jela ve velmi dobrém slože-
ní, jenže hořovický tým měl 
také svojí kvalitu. Vždyť se 
v něm objevili i bývalí prvo-
ligoví hráči Grund, Mojžíš 
a Vyskočil. Zápas přinesl zají-
mavé momenty a skončil vý-
sledkem 2:2. 

Po skončení zápasu 
si na trávníku zatrénova-
la mladší přípravka a ostat-
ní si to zamířili do přísálí Společenského domu, 
kde se konalo slavnostní posezení. V jeho rámci 
všechny přivítal předseda FK Hořovicko Luboš 
Bureš, přítomné pozdravili i senátor Jiří Ober-
falzer a krajský zastupitel Jan Skopeček. Hlavní 
slovo pak měl bývalý divizní hráč, městský za-
stupitel a ředitel hořovického gymnázia Jiří Vl-
ček, který věcně a vtipně glosoval výročí sta let. 
Pak již nastala chvíle k tzv. „pokecu“, ve kterém 
někteří pokračovali přímo na místě a další smě-
řovali své kroky opět na hřiště, kde od půl dru-

hé začínal Podbrdský pohár dospělých. Ten při-
nesl v úvodním zápase doslova šok, když domá-
cí jedenáctka porazila jeden z předních celků B 
skupiny divize Admiru Praha nevídaným způ-
sobem 8:1. O góly se podělili dvakrát Veselý, Šu-
bert a Hruška, jednou se přidali Rampa a Kova-
řík. V dalším zápase zdolaly Horní Měcholupy 
Litvínov 2:0. Po druhém semifinále nastoupili 

na plac hráči mladších přípravek FK Hořovicko 
a Olympie Zdice, kteří předvedli své dovednosti 
před zraky přítomných diváků. Domácí zvítězili 
3:0 a byli odměněni potleskem.

 V zápase o 3. místo Podbrdského poháru 
se střetla Admira Praha s Litvínovem a zvítězi-
la po dramatickém boji 3:2. Před finálovým zá-
pasem předali domácí funkcionáři rozlučkové 
předměty dorostencům, kteří přešli do dospělé 
kategorie a senátor Jiří Oberfalzer prezentoval 
svůj dar ke sto letům od Nadačního fondu Leto-

rosty. Nutno podotknout, že celá akce se konala 
za finančního přispění hejtmana Středočeského 
kraje Davida Ratha a starosty Hořovic Luboše 
Čížka. Oba se však nemohli dostavit kvůli zane-
prázdněnosti stejně jako předseda ČMFS Ivan 
Hašek. Všichni zaslali omluvu a blahopřání.

 Do finále nastoupili domácí proti Horním 
Měcholupům a zápas skončil i přes několik šan-
cí na obou stranách bez branek. O vítězi tak roz-
hodovaly penalty, v nichž pražský tým zvítězil 
4:2 a získal tak hlavní trofej. Vítěz turnaje při-
jel s kvalitním kádrem, který bude po propojení 
s Viktorií Žižkov B nastupovat ve třetí lize, tak-
že to byl těžký soupeř a Hořovicko obstálo vý-
tečně. Po předání cen se ještě diskutovalo přede-
vším o fotbale, který v sobotu 17. července v Ho-
řovicích vyhrál na celé čáře!

-jb-

Dostavba kanalizační sítě
V roce 2010 byl zahájen projekt Dostav-

ba kanalizační sítě v Hořovicích. Nová kana-
lizace včetně veřejných částí přípojek v dél-
ce 1,57 km bude vybudována v ulici U Kou-
paliště, Cihlářská, Rpetská a na sídlišti Karla 
Sezimy. Realizací akce bude vytvořen před-
poklad pro nové připojení 180 ekvivalent-
ních obyvatel Hořovic. Na ČOV Hořovi-
ce bude možno odstranit navíc 7,20t/rok 
CHSKCr a 3,40 t/rok NL.  Tento projekt je 
spolufinancován Evropskou unií - Fondem 

soudržnosti a Státním fondem životního 
prostředí ČR v rámci Operačního progra-
mu Životní prostředí. Projekt bude dokon-
čen v roce 2011. Celkové uznatelné nákla-
dy projektu jsou 5 968 428 Kč, dotace z fon-
du EU činí 5 073 164 Kč a dotace SFŽP ČR 
298 421 Kč.
odbor technický a dopravní MěÚ Hořovice
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Zastupitelé odhlasovali koupi Starého zámku

V novém roce 

2012
vám přejeme
co nejvíce 
pozitivního 
světla, 
zdraví a úspěchů

Zahájení výběrového 
dotačního řízení

Město Hořovice vyhlašuje, na základě 
usnesení rady města Hořovice č. 22/2011 ze 
dne 24. 11. 2011, výběrové řízení o poskyto-
vání dotací z rozpočtu města pro rok 2012. 
Dotace budou poskytovány na oblasti:
1. školství, 2. kultura a církev, 3. sport, 4. zá-
jmová činnost dětí a dospělých, 5. zdravotní 
a sociální, 6. práce s dětmi a mládeží, 7. ostat-
ní blíže nespecifikované

Žádost o dotaci může předložit ten sub-
jekt, který je hlavním realizátorem předklá-
daného projektu. Znamená to, že veškeré 
náklady a příjmy související s projektem musí 
projít přes účetnictví. Dotace se poskytuje 
na neinvestiční výdaje.

Žádosti o dotaci budou předloženy na for-
mulářích, které jsou uveřejněny na webových 
stránkách města, případně je možno si je vy-
zvednout na odboru finančním a školství MěÚ 
Hořovice. Podmínkou zařazení do výběrového 
řízení je předložení žádosti do 31. ledna 2012, 
včetně vyúčtování dotace z předchozího roku.

Hořovice(leden2012).indd   1 20.12.11   8:33
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Co dále na Starém hořovickém zámku

n Panská zahrada láká děti i dospělé. Na začátku roku se Hořovičtí zaměřili i na její uzavřenou 
část, kde byly odborně upraveny dřeviny. V pozadí areál Starého zámku.
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Od  prvního  dubnového  týdne  najdou  zá-
jemci  hořovickou  knihovnu  o  několik  desítek 
metrů dále, než tomu bylo v předchozím obdo-
bí. Co dalšího se změnilo?

Rada města Hořovice schválila nový název 
Knihovna Ivana Slavíka. Básník, spisovatel a pře-
kladatel Ivan Slavík od roku 1972 působil na míst-

ním gymnáziu. Později v Hořovicích i žil a tvořil, 
město se také stalo tématem jeho tvorby. Někte-
ré jeho tituly si mohou lidé půjčit přímo v naší 
knihovně. 

Změnila se otevírací doba knihovny?
Stávající výpůjční dobu jsme rozšířili o čtvr-

teční dopoledne. Od pondělí do čtvrtka mohou 
čtenáři knihovnu navštívit od 12 do 17 hodin, 
v úterý a čtvrtek i dopoledne mezi 8. a 11. ho-
dinou. Knihovna je otevřená i každou poslední 
sobotu v měsíci v době od 8 do 11 hodin. Tou nej-
bližší je sobota 27. května. 

Našli si čtenáři do Knihovny Ivana Slavíka 
už svou cestu?

Do nové knihovny se naučili chodit velice 
rychle, dokonce přicházeli před jejím otevřením. 
Někteří chtěli po delší pauze, která byla spojená 
se stěhováním, knihy vrátit, jiní si přáli vypůjčit 
nové. 

Do nové knihovny se už přihlašují i noví čte-
náři. Kolik jich je v současné době v evidenci? 
Jak mají postupovat ti, kteří si registraci plánu-
jí?

Knihovna Ivana Slavíka má v současné době 
více než 550 čtenářů. Od letošního ledna do za-
čátku dubna bylo evidováno více než 1400 ná-
vštěvníků. Dospělí zájemci předloží při registraci 
občanský průkaz, s dětmi do patnácti let věku 
musí přijít zákonný zástupce. Roční poplatek pro 
dospělé je dvě stě korun, čtvrtletní šedesát korun. 
Děti platí sto korun za rok, třicet korun za tři mě-
síce. Studenti a lidé nad šedesát let zaplatí za rok 
sto třicet korun a čtyřicet korun za čtvrt roku. 
Své oblíbené tituly si mohou noví čtenáři vybírat 
v den zaregistrování a uhrazení poplatku. Běžná 
výpůjční doba je jeden měsíc, lze ji dvakrát pro-
dloužit.

Z kolika knih si mohou čtenáři vybírat? 
Přímo v odděleních pro dospělé a děti najdou 

zájemci přibližně třicet tisíc knih. Další tři tisíce 
jsou umístěné ve skladu. 

Knihovna má bezbariérový přístup. Už byl 
vyzkoušený v praxi?

Ano, mezi regály se dostaly nejen maminky 
s kočárky, ale i čtenář na invalidním vozíku. 

Knihovna nabízela i zajímavá setkání s au-
tory? Bude tomu tak i nadále?

Ano, například beseda se spisovatelkou Tere-

zou Boučkovou se uskuteční už ve středu 3. květ-
na od 17:30 hodin. V jednání jsou i další setkání. 
Ve čtvrtek 1. června od 17:30 hodin se uskuteční 
scénické čtení s Helenou Kreisingerovou. Navá-
žeme na to předchozí, jehož titulem byla Posled-
ní aristokratka od Evžena Bočka. Nyní se bude 
jednat o další dílo tohoto autora Aristokratka 
ve varu. 

Co se líbí dětským čtenářům?
Velmi oblíbená je soutěž Lovci perel. Chlapci 

a děvčata si přečtou knížku, která je označená jako 
perlorodka, pak odpovídají na otázky, které jsou 
vložené uvnitř knihy. Za správné odpovědi získají 
perly, které sbírají po celý rok. Loni se této soutěže, 
ke které se mohou zájemci přihlašovat v průběhu 
celého roku, zúčastnilo více než padesát mladých 
čtenářů. Do knihovny přicházejí i děti ze škol 
a školky. V evidenci máme dokonce jednu celou 
třídu mateřské školy - Delfínci. 

Komu je knihovna otevřená?
Do naší knihovny může přijít každý, na věku 

nezáleží. Naše nejmladší čtenářka se narodila 
v prosinci roku 2014. Nejstarší čtenář, který byl 
letos v knihovně registrovaný, se narodil v roce 
1929. 

Co dalšího knihovna lidem nabízí?
Například přístup na internet. V nabídce 

je i připojení wifi, které mohou zájemci využít 
v rámci svých telefonů nebo notebooků. 

Připravujete nějaké novinky?
Rádi bychom zavedli donáškovou službu, kte-

rou by mohli využít nejen starší lidé, ale například 
i nemocní. 

Radka Kočová

Hořovická knihovna nese jméno
spisovatele Ivana Slavíka

Od pondělí 3. dubna má hořovická knihovna novou adresu. Čtenáři ji nyní najdou v areálu Starého zámku v nově zrekon-
struovaných prostorách bývalé konírny. Jaké další změny jsou s knihovnou spojené? Na jaké besedy se mohou čtenáři těšit? 
Nejen na tyto otázky odpovídá v rozhovoru vedoucí knihovny Martina Stelšovská (na snímku). 

Knihovna rozšířila výpůjční hodiny

Návštěvníci Jarního koncertu byli svědky hudebního experimentu
Hořovické hudební setkání s názvem Jarní koncert si lidé užili ve čtvrtek 20. 

dubna v místním Společenském domě. Skladby rozličných hudebních žánrů 
zde představila tři hudební tělesa. Vedle místní Hořovické muziky Bohumila 
Vojíře zde vystoupily pod taktovkou Martiny Rajtmajerové i Zdický smíšení 
sbor a Dětský sbor Základní umělecké školy Beroun Krákorky.

Zážitek z dvouhodinového koncertu umocnila dvě společná vystoupení. 
Na začátku akce se na pódiu sešly Zdický smíšený sbor a Krákorky. Ve druhé 
části šlo o premiérové vystoupení Hořovické muziky a Zdického smíšeného 
sboru. Diváci tak byli svědky hudebního experimentu, stejně jako všechna další 
vystoupení, i to premiérové odměnili velkým potleskem. 

Pořadem provázel Karel Vydra. Návštěvníkům představil jednotlivé skladby, 
současnost i historii všech tří souborů. Kromě jiného připomněl, že Hořovická 
muzika Bohumila Vojíře oslaví za necelé tři roky významné jubileum. „V roce 
1920 byl v Hořovicích založený dechový orchestr. Od té doby sice vystupoval 
pod různými jmény, ale hraje neustále,“ zmínil Karel Vydra. Radka Kočová n Návštěvníkům Jarního koncertu zahrála i Hořovická muzika. 
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jednotlivých táborů na webových stránkách. 
Příkladem je základna na Zbirožském potoce, 
kterou jsme už v dubnu opět zprovoznili. Sa-
motné tábory zde začínají až v červnu, kdy na ně 

jezdí školky i rodiče s dětmi, ale na základnu jez-
dí už v květnu školy a místní organizace na od-
borná soustředění nebo školy v přírodě. Máme 
i pronajaté základny, například v Krkonoších 
a na Šumavě. V rámci sezóny pořádáme až osm-
náct běhů. 

Mohou se zájemci na ně ještě přihlásit?
Většina míst je již obsazená. To platí i pro pří-

městské tábory, o které lidé projevili velký zájem 
už v prvních týdnech roku. 

Kam zaměříte aktivity na podzim? 
S nástupem nového školního roku začínají 

kroužky a v lesoparku Dražovka se v sobotu 23. 
září uskuteční zmíněný Pohádkový les. Už loni 
jsme zjistili, že les má na podzim zcela jinou at-
mosféru.  Podoba akce ale zůstala stejná, pouze 
jsme změnili její termín. 

Jaké zásadní akce Domečku byste ještě ráda 
zmínila?

Svatomartinská světýlka. Letos budou 
ve stejný den, jako Podzimní běh Dražovkou. 
Dopoledne nás čeká sportovní akce, večer 
naváže tradiční setkání se svatým Martinem 
v zámeckém parku. K závěru roku pak patří 
i rozsvícení vánočního stromu na Palackého 
náměstí. 

Máte v plánu i nějaké novinky?
Plánujeme Mikulášské setkání. Domeček 

Hořovice pořádá akce tohoto druhu už řadu 
let například v Komárově nebo Karlštejně, letos 
bychom rádi potěšili i hořovické děti. Setkání 
uspořádáme společně s Městským kulturním 
centrem Hořovice ve Společenském domě. Po-
soudili jsme několik variant, zbývá doladit po-
drobnosti. V každém případě chceme dětem 
nabídnout zážitkovou akci. 

Radka Kočová

Měsíc  duben  byl  nabitý  akcemi  Domečku 
Hořovice.  Kromě  tradičního  Jarního  běhu 
Dražovkou se v jeho režii uskutečnila i taneční 
soutěž. Co dalšího jste veřejnosti nabídli?

V závěru měsíce jsme malé i velké návštěv-
níky pozvali na čarodějnické odpoledne. Akce 
se tradičně koná v parku místního zámku, děti 
mohou přijít v převleku i bez něj. Na trase jsou 
rozmístěná stanoviště, na jejím konci se chlapci 
a děvčata setkají s čarodějnicí, která rozdává per-
níky i kouzelné lektvary. V dubnu se uskutečnilo 
i setkání s názvem Den země, a to na odlouče-
ném pracovišti na zámku v Králově Dvoře. Bylo 
určené školákům a jeho tématem byla ekologie. 

Co  dalšího  Domeček  Hořovice  veřejnosti 
nabídne?

V předchozím období jsme ke Dni dětí pořá-
dali Pohádkový les. Oslavy tohoto svátku se však 
konají v mnoha obcích regionu, proto jsme situ-
aci přehodnotili a už loni akci přesunuli na pod-
zim. I tak se mají děti na co těšit, na květen jsme 
zařadili Domečkovskou akademii. Ta se už 
v loňském roce konala v zahradě Společenského 
domu, bude tomu tak i letos, a to v sobotu 20. 
května. Představí se zde děti z mnoha kroužků. 
Návštěvníci si užijí taneční i hudební vystoupe-
ní, nebudou chybět místní mažoretky. Zpestře-
ním bude výtvarná dílna. 

V  létě  pořádáte  tábory.  Kdy  začíná  jejich 
příprava?

Už začala. V lednu jsme zveřejnili přehled 

Domeček Hořovice naváže spolupráci 
s Městským kulturním centrem

Kulturní, společenské a sportovní akce Domečku Hořovice si každým rokem užívají tisíce návštěvníků. A to není vše, let-
ním zpestřením je téměř dvacítka táborových turnusů. Ředitelkou tohoto hořovického střediska volného času je Vladimíra 
Šlosarová, v rozhovoru představila nejzajímavější letošní setkání. 

Taneční soutěži vládla skvělá atmosféra
Na třetí ročník oblastního kola Středočeské-

ho tanečního poháru, který se konal ve čtvrtek 
20. dubna v dopoledních hodinách v hořovic-
kém Společenském domě, přijelo pětadvacet 
soutěžních družstev. Do Hořovic se vypravily 
například z Komárova, Cerhovic nebo Litně. 
Samozřejmě nechyběly místní týmy. 

Ve Společenském domě vládla skvělá ta-
neční atmosféra, o kterou se zasloužilo 215 
soutěžících. V hledišti jim fandila téměř stovka 
diváků. Akci pořádali zástupci Střediska vol-
ného času Domeček Hořovice, pro ty nejlepší 
měli připravené diplomy a poháry. Do krajské-
ho kola, které se uskuteční 2. června v Benešo-
vě, postupují vítězové z každé kategorie.

Hořovičtí se k soutěži pořádáním oblast-
ního kola přidali potřetí. Historie akce se však 
začala psát už před osmi lety, kdy oddělení 
mládeže a sportu Krajského úřadu Středočes-
kého kraje chtělo dát dětem důvod, aby hodi-
ny u počítače vyměnily za pohyb. „Hledaly se 
přitažlivé styly pro týmy dětí, které vznikají 
třeba v družinách škol,“ uvedl k akci současný 
ředitel Městského kulturního centra Hořovice 
Přemysl Landa, který patřil v předchozích le-
tech k pořadatelům krajského finále, a to jako 
vedoucí zmíněného krajského oddělení mlá-
deže a sportu. 

Radka Kočová
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moci využívat od září. Součástí bude i posilov-
na.

Nová sportovní hala se rozšířila až do míst, 
kde se nacházely venkovní kurty. Hned za no-
vým sportovním objektem ale vznikly nové, 
dva pro volejbal a jeden pro beachvolejbal. 

V Hořovicích je obrovský tým lidí, kte-
ří jsou ochotni věnovat se sportu. Příkladem 
jsou desítky dobrovolných trenérů dětí. „Na-
ším úkolem je zajistit jim podmínky,“ konsta-
toval Jiří Vavřička. Podle něj se o to postará 
i nově vznikající Městské sportovní centrum 
Hořovice, které by mělo začít fungovat od 1. 
července letošního roku a pod jeho správu by 

měla spadat všechna hořovická sportoviště. 
Některá bude přímo řídit, s některými bude 
pouze spolupracovat. „Městské sportovní cen-
trum bude pomáhat organizovat sportovní 
činnost v Hořovicích, nikoliv ji řídit,“ zdůraz-
nil Jiří Vavřička.  Na závěr uvedl, že v současné 
době probíhá výběrové řízení na ředitele MSC 
Hořovice. Zájemci mohou podávat přihlášky 
do poloviny května. 

Rekonstrukce hořovické sportovní haly vy-
šla na 58 milionů korun. Akci podpořila kraj-
ská dotace ve výši 20 milionů korun a dotace 
ministerstva školství v hodnotě 15 milionů.

Radka Kočová

Tyto soutěže se před rekonstrukcí v hořovic-
ké hale kvůli jejím nedostatečným parametrům 
konat nemohly.  A to i přesto, že je místní školy 
pořádaly. „Na Berounsku se nespoléháme pou-
ze na to, že sportovní soutěže uspořádá kraj, či 
ministerstvo školství. Několik let připravujeme 
turnaje nejen ve florbale, ale i v dalších spor-
tech. Musely se ale odehrávat za hranicemi 
města, například v Komárově. S novou halou 
se vše změnilo, soutěže se mohou konat přímo 
v Hořovicích,“ prohlásil radní města Hořovice 
Jiří Vavřička, jehož oblastí je sport. 

Jiří Vavřička také připomíná, že hořovic-
ká hala byla postavená pro sportovní oddíly 
a kluby, které mají ve městě velkou tradici. 
Kromě toho má sloužit i dětem a mládeži. Do-
polední hodiny budou proto patřit výhradně 
žákům základních a středních škol. 

Halu budou využívat i žáci FK Hořovic-
ka v rámci zimní přípravy, dále florbalis-
té Red Dragons, moderní gymnasté nebo 
plavci. „Spartak Hořovice má velmi silný 
dívčí oddíl volejbalu, který se začíná prosa-
zovat i na krajské úrovni a výše. Velká tra-
dice a velké úspěchy jsou spojené i si hořo-
vickým badmintonem, zásluhu na tom má 
Ivana Herrmannová a Petr Koukal st. Velké 
poděkování rozhodně patří i Petrovi Kouka-
lovi mladšímu, který přispěl k získání dotace 
na rekonstrukci haly,“ vyjmenoval hořovický 
radní další sportovní ikony města, kvůli kte-
rým stálo za to halu postavit a které k jejímu 
vzniku přispěly. 

Hala je samozřejmě určená i pro veřejnost. 
Důkazem je například to, že ve dvou sálech 
v suterénu probíhají cvičení žen. V hale se 
navíc nachází lezecká stěna, zájemci ji budou 

Hala se otevřela sportovním ikonám města i veřejnosti
Novou hořovickou sportovní halu si školáci i sportovní kluby užívají od poloviny března, uskutečnilo se zde už i několik 

turnajů. Ten první pořádali místní florbalisté Red Dragons, kdy se na nové multifunkční ploše představili mladí florbaloví 
elévové.  Při slavnostním otevření haly, které se konalo na konci března, si na jejím víceúčelovém hřišti poměřili síly žáci z Ho-
řovic i okolních obcí. I v tomto případě šlo o florbalový turnaj. Ať už jde o školáky, či dospělé, všem sportovcům bez rozdílu 
věku hala přinesla skvělé tréninkové podmínky a možnost pořádání zmíněných turnajů. 

n V nové hořovické sportovní hale se už odehrálo několik turnajů. 

MIKROREGION 
HOŘOVICKO „O5“ 

DARUJE KREV
14. červen je Světovým dnem dárců 

krve a motto letošního Světového dne zní: 
„Každý dárce krve je hrdina!“ Pojďte a při-
pojte se k nám a buďte také hrdinou!

14. 6. 2017 od 6:00 – 8:15 
na Transfúzním oddělení 

Nemocnice Hořovice
Výhody dárcovství: Bezplatné vyšetření 

krve. Pracovní volno s plnou náhradou mzdy 
v den odběru. Odečet 2 000 Kč ze základu daně 
za každý odběr.

Bližší informace na tel. 311 545 327.

Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje, územní odbor Beroun pořádá

IV. ROČNÍK VELKÉ CENY HOŘOVIC
jako krajskou soutěž ve vyprošťování zraněných osob z havarovaných vozidel VELKÁ CENA HOŘOVIC

LETIŠTĚ TLUSTICE U HOŘOVIC

08:00 - 16:00 HODIN

ČTVRTEK 11. KVĚTNA 2017

Partneři dne: Kovošrot Lorenz, Bozet - Zdeněk Cháb, Řeznictví Klán,  MUDr. Jan Skopeček,
Johnny Servis, Lidl Cerhovice, DCK Holoubkov, AVE CZ odpadové hospodářství, Lamina Komárov

PŘIDRUŽENÝ PROGRAM: 

Preventivně výchovný program HASÍK

Policie ČR, Městská policie Hořovice

Zdravotnická záchranná služba

Jednotky požární ochrany 

Ukázky techniky

Občerstvení SDH Hostomice

Pro veřejnost parkování

a vstup ZDARMA

Obec Tlustice

Město Hořovice

Více informací najdete na www.hzssck.cz
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Pojeďte  s  námi  25.  června  prožít  krásný 
večer v nádherném Novém divadle J. K. Tyla 
do Plzně!

Organizace Svazu tělesně postižených Ho-
řovice pořádá zájezd do Nového divadla v Plzni 
na představení „Sluha dvou pánů“, které je nej-
známější Goldoniho hrou. Odehrává se v úz-
kém rodinném kruhu, kde jsou hlavní událostí 
zásnuby, které  komplikuje sluha Truffaldino, 
mazaný a přihlouplý zároveň. Krásné herecké 
obsazení. Cena  vstupenky i s dopravou činí 
450 Kč. Odjezd od hořovické radnice dne 25. 
června  v 17 hodin. Přihlášky přijímáme zá-
roveň s platbou v květnu od pondělí do středy 
od 11:00- 14:00  v kanceláři STP Hořovice.

Organizace  Svazu  tělesně  postižených 
Hořovice  pořádá  rekondiční  pobyt  do  lu-
xusního hotelu „Gold Chotoviny“ u Tábora 
v termínu 14. - 19. 8. 2017. Hotel leží upro-

střed jihočeské přírody nedaleko historického 
města Tábor a nabízí nejen luxusní ubytování 
v elegantních pokojích, které jsou vybaveny 
nadstandardními matracemi pro Váš kvalitní 

spánek, ale také luxusním Wellness centrem 
a zároveň gastronomii na vysoké úrovni. Cena 
pobytu včetně dopravy, ubytování, polopenze, 
výletů a Wellness centra činí 4400 Kč. Objed-

návky přijímáme na tento pobyt od 3. -17. 5. 
zároveň s platbou. Více informací na www.stp.
mypage.cz 

Půjčovna  kompenzačních  pomůcek  na-
bízí  nový  dětský  program:  Dětské vozíky 
mechanické, vozíky polohovací, vozíky stavěcí 
elektrické, dětská chodítka, hole, berle kou-
pelnové pomůcky, polohovací lůžka. Veškeré 
pomůcky zapůjčujeme dětem do 15 let zdar-
ma včetně dovozu. Úřední dny: pondělí-středa  
9:00 - 17:00.

Přijďte nás navštívit do půjčovny kompen-
začních pomůcek se sídlem Městský úřad Palac-
kého náměstí  čp. 640 Hořovice, kde Vás uvítá 
laskavý personál a  samozřejmě poradí. Kontakt: 
734 130 797, 605 503 281; rozvoz polohovacích 
lůžek pondělí – středa, kontakt:  734 328 962

Informace  k  akcím  podá  předsedkyně 
Jarmila Gruntová na telefonu: 605 503 281.

Svaz tělesně postižených Hořovice informuje
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Tajemník MěÚ Hořovice, pan Bc. Michal Hasman, tímto oznamuje v souladu s ustanovením § 7 odst .3 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samospráv-
ných celků, v platném znění (dále jen zákon o úřednících), vyhlášení výběrového řízení na obsazení pracovního místa 

vedoucí odboru finančního a školství
Pracovní náplň: odbor spravuje městský rozpočet a finanční fondy, zajišťuje financování města a jeho příspěvkových organizací, zajišťuje vedení komplexního účet-
nictví města v souladu se zákonem o účetnictví, vykonává správu místních poplatků, zajišťuje finanční kontrolu dle zákona o finanční kontrole ve veřejné správě, 
zajišťuje hospodaření s majetkem města v souladu s ustanovením zákona o obcích, zajišťuje výkon státní správy na úseku školství pro správní obvod obce s rozší-
řenou působnosti, podílí se na zpracování investičního výhledu a rozvoje města
Místo výkonu práce: MěÚ Hořovice, katastrální území města Hořovice a správní obvod MěÚ Hořovice.
Platové zařazení: max. 11. platová třída, dle NV č. 564/2006 Sb.,
Pracovní poměr: na dobu neurčitou, zkušební doba 6 měsíců 
Předpokládaný den jmenování:  1. 8.  2017 nebo dle dohody
Uchazeč podá k územnímu samosprávnému celku PÍSEMNOU PŘIHLÁŠKU.
Lhůta pro podání přihlášky: nejpozději do 16.00 hod. dne 15. 5. 2017
Podrobné informace naleznete v č. 3 Hořovického Měšťana nebo na webových stánkách: 
http://www.mesto-horovice.eu/radnice/uredni-deska/ nebo http://www.mesto-horovice.eu/mesto/informace-o-meste/mestan-zpravodaj/.

Hasiči Hořovice

Zásahy  Hasičského  Záchranného  Sboru 
Středočeského  kraje,  územního  odboru 
Beroun, požární stanice Hořovice.
8 16. března v časných ranních hodinách 
byla jednotka HZS Středočeského kraje ze 
stanice Hořovice vyslána do obce Neuměte-
ly, kde osobní automobil narazil do stromu. 
Zraněný řidič se stále nacházel uvnitř vozu, 
musel být pomocí hydraulického nářadí 
vyproštěn a předán do péče ZZS. Poté byl 
transportován vrtulníkem záchranné služby.
8 Dne 28. 3. byli hasiči ze stanice Hořovice, 
Beroun a Příbram společně s 12 jednotkami 
SDH obcí vysláni na požár lesního porostu 
do katastru obce Malá Víska. Hořelo vřeso-
viště v I. zóně CHKO Brdy, lokalita Jordán 

o rozloze 5 ha. VZ vyhlásil II. stupeň požár-
ního poplachu, na místo povolal vrtulník se 
závěsným vakem na hašení. Požár byl loka-
lizován a následně likvidován pomocí 7 x C 
proudů a podporou leteckého hašení.
8 6. dubna v nočních hodinách došlo k po-
žáru kotelny ve sklepních prostorách  ro-
dinného domu v Osově. Požár zlikvidovali 
hasiči ze stanice Hořovice a Dobříš společně 
s jednotkami SDH obcí Osov a Hostomice.
8 Dne 4. 5. 2017 na svátek Svatého Floriá-
na (patrona hasičů) bude v době od 10:00 
–  16:00  hodin  vždy  v  celou  hodinu  mož-
nost exkurze na požární stanici Hořovice. 
Vstup u hlavního vchodu z ulice Na tržišti. 

HZS Hořovice

Městská policie:  březen 2017

8 Ve čtvrtek 2. března bylo přijato tel. oznáme-
ní o vloupání do bazaru v ulici Tyršova. Stráž-
níci MP vyrozuměli hlídku PČR a společně 
celý objekt prohlédli, zda se zde ještě někdo ne-
nachází.  Poté strážníci zkontrolovali kamerový 
záznam a zjistili dvě osoby, které se do objektu 
vloupaly.
8 9. března v 16:55 hodin se na služebnu MP 
dostavila žena z Hořovic s tím, že ji fyzicky na-
padl její přítel, který v tu dobu byl silně opilý 
a agresivní. Oznamovatelka uvedla, že ji ná-
sledkem napadení přítelem bolí hlava a žádá 
lékařské ošetření. Strážníci zajistili převoz 
zmíněné osoby do nemocnice a o agresivním 
jednání jejího přítele vyrozuměli hlídku OO 
PČR Hořovice. Po ošetření v nemocnici se 
žena chtěla z bytu přítelovy matky odstěho-
vat. Z obav před přítelem do bytu vstoupila 
za přítomnosti své matky, sociální pracovnice 
a za asistence hlídky MP.  Během stěhování do-
šlo ze strany přítele k opětovnému fyzickému 
útoku. Strážníci se snažili tomuto jednání za-
bránit, ale agresivní muž zaútočil i na ně.  Z to-
hoto důvodu byly proti muži použity donuco-
vací prostředky k omezení osobní svobody až 

do příjezdu hlídky OO PČR.  Pro podezření ze 
spáchání trestného činu si celou věc převzala 
hlídka PČR k dalšímu opatření.
8 16. března v 9:10 hodin požádala strážníky 
o pomoc občanka Hořovic, která si  při hlídá-
ní  vnučky zabouchla dveře do domu a malá 
vnučka zůstala sama  uvnitř. Na žádost majitel-
ky domu jeden ze strážníků vlezl dovnitř okén-
kem na záchodě a dveře domu otevřel. Vnučce 
se nic nestalo a strážníci poté z místa odešli.
8 21. března v 17:57 hodin přijala hlídka MP 
telefonické oznámení od strážné z nemocnice 
v Hořovicích o tom, že se v areálu nemocnice 
pohybují dvě neznámé osoby osob, které zde 
pod různými záminkami vyžadují od návštěv-
níků nemocnice finanční hotovost. Strážníci 
tyto osoby z nemocnice vykázali. 
8 Během měsíce března řešili strážníci opě-
tovně několik krádeží drobného zboží v ně-
kolika prodejnách na území města, zároveň 
bylo v tomto období odchyceno několik volně 
pobíhajících psů. Pokud se nepřihlásili jejich 
majitelé, byli psi odvezeni do útulku.   

 Petr Hůla
zástupce velitele městské policie

nonstop tel. linka MP:  800 156 166

Konečným termínem pro Poplatek 
ze psů a Místní poplatek za komu-
nální odpad je 31. květen 2017. 
Podrobnosti na www.mesto-ho-
rovice.eu/radnice/pro-obcany/po-
platky/ nebo v č. 4 / 2017 Měšťana.

Připomínáme, že Poplatek  ze  psů 
platí držitel psa. Držitelem je fyzická 
nebo právnická osoba, která má trvalý 
pobyt nebo sídlo v územním obvodu 
města Hořovice. Poplatek se platí ze psů 
starších tří měsíců.

Poplatek za komunální odpad platí:
a) každý občan (fyzická osoba)
1. který má v územním obvodu města 
Hořovice trvalý pobyt,
2. kterému byl podle zákona upravující-
ho pobyt cizinců na území České repub-
liky povolen trvalý pobyt nebo přechod-
ný pobyt v Hořovicích na dobu delší než 
90 dnů,
3. který podle zákona upravujícího po-
byt cizinců na území České republiky 
pobývá na území České republiky pře-
chodně po dobu delší 3 měsíců,
4. kterému byla udělena mezinárod-
ní ochrana podle zákona upravujícího 
azyl nebo dočasná ochrana podle zá-
kona upravujícího dočasnou ochranu 
cizinců
b) každý majitel nemovitosti (byt, RD), 
která slouží k individuální rekreaci, ve 
kterých není hlášena k pobytu žádná fy-
zická osoba.
Poplatek se platí obci, na jejímž území je 
občan hlášen k pobytu a na jejímž území 
se nachází stavba určená k individuální 
rekreaci (chata, byt, rodinný dům).

MěÚ Hořovice

UPOzORňUJeMe 
občany na blížící 
se konec termínu 

splatnosti poplatků!
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Městský úřad Hořovice ve spolupráci s firmou AVE CZ 
odpadové hospodářství s.r.o. Hořovice

uskuteční od 22. 5. do 7. 6. 2016

SVOZ OBJEMOVÉHO ODPADU 
A ŽELEZNÉHO ŠROTU

Na níže uvedená místa budou dle stanovených termínů od 10:00 přista-
veny dva velkoobjemové kontejnery. Tyto kontejnery budou odvezeny ná-
sledující den ráno. Za objemový odpad se považuje pouze ostatní odpad 
z  domácností  (např.  matrace,  nábytek,  staré  šatstvo  apod.),  objemový 
odpad není stavební suť a nebezpečný odpad.

Kontejnery budou přistaveny na stanoviště od 10:00 hodin.

Sběrná místa objemového odpadu a železného šrotu:
22. 5. Sklenářka  - sídliště
23. 5. U Společenského domu
24. 5. Sídliště K. Sezimy
25. 5.   Tichá ul. (křižovatka ul. Tichá-Nová)
29. 5. U Rybníčku
30. 5.  Palachova ul. (proti obchodům)
31. 5.  Anýžova ul.(křiž. s ul. Svatopluka Čecha)
  1. 6. Letná (vjezd ke koupališti - proti tobogánu)
  5. 6. Parkoviště u Sluneční brány
  6. 6. Vísecké nám. (proti restauraci Na Krétě)
  7. 6. Křižovatka ul. Valdecká - Kamenná
 (nad provozovnou AVE CZ s.r.o.)

Žádáme  občany  o  dodržení  sběrové  kázně,  tzn.  o  třídění  a  ukládání 
odpadů  pouze  do  označených  kontejnerů.  Shromažďování  odpadu 
na sběrných místech před přistavením kontejnerů či ukládání mimo kon-
tejnery bude považováno za přestupek proti veřejnému pořádku dle par. 
47 odst. 1 písm. h) zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích. 
Děkujeme občanům za spolupráci a kladný vztah k životnímu prostředí.

Odbor technický a dopravní MěÚ Hořovice

Úklidová akce 
v Hořovicích
Členové a sympatizanti Hnutí ANO v Ho-

řovicích se sešli v neděli 9. 4. 2017 před stanicí 
technické kontroly, aby společnými silami ukli-
dili dlouhodobou černou skládku v katastru 
města Hořovice. Podpořit je a pomoci jim s úkli-
dem přišli i dobrovolníci z řad široké veřejnosti. 
Jednalo se již o čtvrtý ročník této celostátní akce, 
do které se vždy aktivně zapojuje i naše hořo-
vická organizace. V průběhu dopoledne se nám 
podařilo odpadky a různým vyhozeným haram-
pádím vrchovatě naplnit pětitunový kontejner, 
který po dohodě s panem Emanuelem Ráčkem 
přistavila společnost AVE. Počasí nám opravdu 
přálo a tak jsme mohli toto příjemné a hlavně 
prospěšné dopoledne zakončit malým občer-
stvením, které jsme pro všechny zúčastněné 
připravili. Chlazené i horké nápoje a především 
špekáčky na opékání. Na ty se nejvíce těšili naši 
nejmenší pomocníci a jejich přítomnost zas byla 
nesmírně důležitá pro nás dospělé. Rozzářené 
dětské obličeje a nesmírná touha pomoci při 
úklidu, byly tou největší motivací snad všech 
dobrovolníků této úklidové akce. Osobně jsem 
přesvědčen, že za každou černou skládkou a ne-
ukázněným chováním v přírodě, je především 
špatná výchova a nevhodný příklad chování 

rodičů. Právě proto jsou podobné veřejně pro-
spěšné akce s účastí dětí velmi důležité. Ne kaž-
dý nepořádek však lze uklidit tímto způsobem, 
souběžným projektem je proto mobilní a webo-
vá aplikace  www.ZmapujTo.cz , která občanům 
přináší nástroj pro nahlášení problémů či pod-
nětů na zlepšení nedostatků ve svém okolí. Zve-
řejněné podněty jsou automaticky přiřazovány 
a zasílány na příslušnou radnici. Díky tomu je 
možné sledovat vývoj jednotlivých upozornění 
a případně se do řešení i aktivně zapojit. Naší 

snahou i nadále zůstává maximální možnou 
měrou přispět ke zlepšení životního prostředí 
a v tomto směru bychom rádi aktivně zapojili 
i širokou veřejnost. Podrobné informace a foto-
grafie z úklidové akce naleznete na našich webo-
vých stránkách www.anohorovice.cz nebo na na-
šem facebooku. Za účast na projektu ještě jednou 
srdečně děkujeme všem zúčastněným a o dalších 
připravovaných akcích Vás budeme samozřejmě 
informovat.   
Jan Rogos, předseda MO Hnutí ANO Hořovice
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usnesení zastupitelstva a rady města

z usnesení zastupitelstva 
města Hořovice

ze dne 29. března 2017

n ZM schvaluje 1. rozpočtové opatření 
města Hořovice na rok 2017
n ZM schvaluje poskytnutí dotací nad 
50. 000,-  Kč organizacím  jmenovitě:  
TJ Spartaku 585 tis. Kč,  Sokolu 90 tis. 
Kč,  FK Hořovicku 600 tis. Kč, Red 
Dragons 120 tis. Kč,  Cvočkařům 100 
tis. Kč  a Ing. Jíchovi  na letní provoz 
zimního stadionu 100 tis. Kč.  Součas-
ně zastupitelstvo schvaluje  uzavření 
veřejnoprávních smluv ve znění dle 
přiloženého vzoru.
n ZM schvaluje zřízení příspěvkové 
organizace Městské sportovní cent-
rum Hořovice a jeho zřizovací listinu. 
V souvislosti s tím ukládá radě města, 
aby prostřednictvím škodní a likvidač-
ní komise v rámci mimořádné inventa-
rizace aktualizovala do 30. 6. 2017 se-
znam nemovitého a movitého majetku 
předávaného Městskému sportovnímu 
centru k hospodaření.
n ZM schvaluje
1) prodej nemovitostí pozemků par-
celní č. 828/2, 850/4, 850/13, 851/6 
a 851/7 v k. ú. Velká Víska o celkové 
výměře 1350 m2 (u Cihlářského ryb-
níka) manželům Evě a Jiřímu Kláno-
vým, bytem v Hořovicích, za účelem 
sjednocení majetku a provedení majet-
koprávního vypořádání za kupní cenu 
187.000 Kč
2) budoucí prodej nemovitosti části 
pozemku parcelní č. 942/1 v k. ú. Velká 
Víska o výměře cca 42 m2 (ul. Višňová) 
vlastníkům bytových jednotek domu 
čp. 1230 v Hořovicích, za účelem vybu-
dování šikmé bezbariérové rampy u by-
tového domu č.p. 1230 za kupní cenu 
ve výši určené znaleckým posudkem.
n ZM revokuje své usnesení ze dne 
20. února 2017 č. 1/2017 a to v písm. B 
odst. 1, bod 1 podání žádosti o dotaci 
městem Hořovice se ruší.
n ZM schvaluje podání žádosti o do-
taci městem Hořovice z programu 
013 310 – Rozvoj a obnova materiálně 
technické základny sociálních služeb 
2016 – 2020, k Ministerstvu práce a so-
ciálních věcí ČR , na projekt „Nákup 
dvou automobilů s úpravou pro převoz 
osob se sníženou schopností pohybu – 
Domov Na Výsluní“ (předpokládané 
výdaje 3.200.000,- Kč, maximální výše 
dotace 2.400.000,- Kč). Zároveň zastu-
pitelstvo schvaluje spoluúčast města 
ve výši minimálně 25% z celkových 
uznatelných nákladů projektu.
n ZM schvaluje podání žádosti o do-
taci městem Hořovice z programu 
013 310 – Rozvoj a obnova technické 
základny sociálních služeb 2016 – 
2020, k Ministerstvu práce a sociálních 
věcí ČR, na projekt  „Stropní zvedací 
a asistenční systém pro Domov Na Vý-
sluní“ (předpokládané výdaje  946. 
826,- Kč, maximální výše dotace 23. 
200,- Kč/m2). Zároveň zastupitelstvo 
schvaluje spoluúčast města ve výši mi-
nimálně 25% z celkových uznatelných 
nákladů projektu.

z usnesení Rady města 
Hořovice

ze dne 22. března 2017

n Rada schvaluje žádost o příspěvek 
na novou podlahu v pravém před-
sálí v budově bývalého kina ve výši 
15.000,- Kč. Tato částka pokrývá ma-
teriál včetně postraních lišt a lepidlo 
na podlahy v prostorách Nízkopraho-
vého zařízení pro děti a mládež Farní 
charity Starý Knín. 
n Rada schvaluje znění smlouvy o vý-
půjčce mezi městem Hořovice a HZS 
Středočeského kraje. Předmětem vý-
půjčky je 20 kusů skládacích lehátek, 
která budou připravena na stanici HZS 
Hořovice pro účely ochrany obyvatel-
stva.
n Rada souhlasí s vyplacením odměny 
Mgr. Zdeňce Ulčové a Mgr. Martinu 
Komínkovi ve výši 5.000 Kč za orga-
nizaci Městského plesu a činnost v ob-
čanských záležitostech. 
n Rada na základě doporučení hodno-
tící komise souhlasí s cenovou nabíd-
kou, podle které společnost LUCIDA 
s. r. o., zpracuje za nabídkovou cenu 
976.000 Kč bez DPH tj. 1.180.960 Kč 
včetně DPH územní studii veřejných 
prostranství, dopravní a technické in-
frastruktury v lokalitě „Pod nemocni-
cí“. Rada zároveň souhlasí se zněním 
smlouvy o provedení díla. Hlavním 
řešitelem projektu bude Ing. arch. 
Alexander Holub. Spoluúčast města 
Hořovice v rámci dotačního titulu 
IROP činí 10% z celkových finančních 
nákladů. Pořízení územní studie je 
podmínkou pro rozhodování v území.
n Rada na základě doporučení hod-
notící komise rozhoduje o zrušení ve-
řejné zakázky na akci: „Územní studie 
v lokalitě Západní sídliště“ vzhledem 
k tomu, že žádná nabídka nesplnila 
zadávací podmínky.
n Rada  podle § 102, odst. 2, písm. 
b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, 
rozhodla o změně platu ředitele pří-
spěvkové organizace Městské kultur-
ní centrum Hořovice Mgr. Přemysla 
Landy podle přílohy, která je nedílnou 
součástí originálu zápisu s účinností 
od 1. dubna 2017. 
n Rada souhlasí s užitím znaku města 
Hořovice v souvislosti se zpracováním 
publikace katalogu stanic HZS ČR. 
n Rada souhlasí s textem výzvy k po-
dání nabídky v obchodní soutěži 
na veřejnou zakázku malého rozsa-
hu, týkající se stavební akce nazvané 
„Novostavba provozního objektu 
u tenisových kurtů, Hořovice“.  Rada 
zároveň souhlasí s návrhem smlouvy 
o dílo a s předloženým slepým vý-
kazem výměr, tj. rozhodujících částí 
zadávací dokumentace. Rada ustano-
vuje komisi pro otevírání a hodnocení 
nabídek ve složení: Ondřej Vaculík, 
Bc. Michal Hasman, ing. Petr Karban 
a náhradníky: Ing. Milan Šnajdr, Karel 
Pelikán a Jaroslav Sedlák. Termín pro 
podání nabídek je stanoven do 6. 3. 
2017, 10.30 hod., což je zároveň termín 
prvního zasedání komise, v případě, že 

nedojde k prodloužení lhůty pro podá-
ní nabídek. 
n Rada souhlasí se zahájením pro-
jektování komplexní rekonstrukce 
inženýrských sítí a vyřešení komuni-
kačního systému v lokalitě Žižkov vč. 
provedení nových povrchů. Za tím 
účelem rada ukládá předložit na někte-
ré své další zasedání cenovou nabídku 
na zpracování studie proveditelnosti. 
n Rada souhlasí se zřízením vyhraze-
ného parkovacího místa pro zdravotně 
a tělesně postiženou osobu na parko-
višti proti č. p. 1216 v ulici U Remízku. 
n Rada souhlasí s nabídkou, pod-
le které provede firma Jakub Šťastný 
za cenu 57.420 Kč úpravu povrchu ko-
munikace systémem Rocbinda v okolí 
přechodu pro chodce v Pražské ulici 
u zámecké zdi, a to v celkové ploše 60 
m2. 
n Rada souhlasí se závěry komise, 
která v soutěži o veřejnou zakázku 
malého rozsahu, hodnotila nabídky 
na výměnu oken v budově hořovické 
radnice a doporučila aktuální zadáva-
cí řízení zrušit a soutěž vypsat znovu. 
Rada souhlasí s předloženým návrhem 
rozhodnutí o zrušení zadávacího říze-
ní.
n Rada souhlasí se zněním smlouvy 
o nájmu pozemku, podle které město 
pronajme paní Veronice Carvanové 
část pozemku parcelní č. 1112/46 v k. 
ú. Hořovice o výměře cca 20 m2 za úče-
lem umístění stolu na stolní tenis. 
Smlouva se uzavírá na dobu určitou 
od 1. 4. 2017 do 31. 10. 2017 za jedno-
rázové nájemné ve výši 400,- Kč. 
n Rada souhlasí se zněním smlouvy 
o nájmu pozemku, podle které měs-
to pronajme manželům Evě a Josefu 
Formánkovým část pozemku parcelní 
č. 762/3 v k. ú. Velká Víska o výměře 
cca 15 m2 za účelem uložení palivové-
ho dřeva. Smlouva se uzavírá na dobu 
neurčitou od 1. 4. 2017 za nájemné 
300,- Kč ročně. 
n Rada souhlasí se zněním Smlouvy 
o právu provést stavbu se společností 
AVE CZ odpadové hospodářství, s. 
r. o., kterou město souhlasí s realizací 
stavby „Skládka odpadů Hrádek – Ho-
řovice, Rekultivace II. etapa“ na po-
zemcích města parcelní č. 2387/6, 
2387/7, 2387/9, 2387/10, 2387/13, 
2388/1, 2388/3, 2388/4, 2388/5, 
2388/6, 2388/7, 2388/9, 2388/10, 
2388/11, 2388/12, 2389, 2390/1, 
2390/2 a 2390/3 v k. ú. Hořovice. Zajis-
tit podpisy smluvních stran. Současně 
rada revokuje své usnesení ze dne 7. 1. 
2017 v této věci.
n Rada města Hořovice souhlasí, aby 
byl z důvodu většího zabezpečení 
objektu do budovy č.p. 620/3 – Níz-
koprahové zařízení pro děti a mládež, 
instalován zvukový alarm, který bude 
napojen na služebnu Městské policie 
Hořovice. 
n Rada bere na vědomí kritéria pro 
přijímání dětí k předškolnímu vzdělá-
vání v MMŠ.
n Rada podle § 102 odst. 2 písm. p) 
zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, schva-
luje účetní závěrky příspěvkových 
organizací zřízených obcí, sestavené 
k rozvahovému dni 31. 12. 2016

n Rada bere na vědomí výsledky hos-
podaření příspěvkových organizací 
města v r. 2016. Podle § 30 odst. 1 a § 
32 odst. 2 zák. č. 250/2000 Sb., o roz-
počtových pravidlech, schvaluje rozdě-
lení zlepšeného výsledku hospodaření 
do příslušných fondů.
n Rada souhlasí s přijetím účelově ur-
čeného finančního daru ve výši 115 tis. 
Kč od p. Josefa Kebrleho pro Domov 
Na Výsluní.
n Rada bere na vědomí oznámení 
ředitelky 1. základní školy Hořovice 
Mgr. Evy Krištufové o záměru opravy 
vzduchotechnického zařízení v obsluž-
ně bazénu.

z usnesení Rady města 
Hořovice

ze dne 5. dubna 2017

n Rada města Hořovice souhlasí, aby 
byl z důvodu většího zabezpečení ob-
jektu do budovy č. p. 620/3 – Nízkopra-
hové zařízení pro děti a mládež, instalo-
ván zvukový alarm, který bude napojen 
na služebnu Městské policie Hořovice. 
n Rada na základě podané žádosti 
města Žebrák souhlasí dle § 6 odst. 6 
písmene b) stavebního zákona s poří-
zením územního plánu města Žebrák 
úřadem územního plánování MěÚ Ho-
řovice, jakožto příslušného úřadu dle § 
6 odst. 1 písmene c). Náklady spojené 
se zpracováním územního plánu hradí 
město Žebrák. Rada zároveň obecně 
souhlasí s převzetím funkce pořizova-
tele MěÚ Hořovice, vždy při podané 
žádosti obce ve správním obvodu ORP 
Hořovice.
n Rada souhlasí s bezplatným proná-
jmem sálu a zasedací místnosti radni-
ce Základní umělecké škole Hořovice 
k pořádání koncertů a jiných veřejných 
vystoupení, a to v termínech 12. 4., 24. 
4. a 30. 5. 2017.
n Rada souhlasí s bezplatným proná-
jmem zasedací místnosti radnice Brd-
ské lesní škole ve spolupráci se středis-
kem Junáka Hořovice k slavnostnímu 
předání dekretů dne 8. 4. 2017.
n Rada schvaluje žádost FbC Red Dra-
gons Hořovice o užívání loga města 
sportovního oddílu a sponzorů na flor-
balových mantinelech ve sportovní hale. 
n Rada souhlasí s účastí města Hořovi-
ce v sociálním programu Úřadu práce  
ČR nazvaném Veřejná služba.
n Rada souhlasí s nabídkou, podle kte-
ré provede firma Jakub Šťastný za cenu 
57.420 Kč úpravu povrchu komunikace 
systémem Rocbinda v okolí přecho-
du pro chodce v Pražské ulici u zá-
mecké zdi, a to v celkové ploše 60 m2. 
Po schválení majitelem komunikace 
a policií ČR objednat provedení prací. 
Zakázka je řešena poptávkovým říze-
ním v souladu se směrnicí č. 3/2016. 
n Rada souhlasí se zřízením vyhraze-
ného parkovacího místa pro zdravotně 
a tělesně postiženou osobu na parko-
višti proti č. p. 1216 v ulici U Remízku. 
n Rada souhlasí se zahájením projekto-
vání komplexní rekonstrukce inženýr-
ských sítí a vyřešení komunikačního 
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systému v lokalitě Žižkov vč. provedení 
nových povrchů. Za tím účelem rada 
ukládá předložit na některé své další za-
sedání cenovou nabídku na zpracování 
studie proveditelnosti. 
n Rada souhlasí s textem výzvy k podá-
ní nabídky v obchodní soutěži na veřej-
nou zakázku malého rozsahu, týkající se 
stavební akce nazvané „MěÚ 2 - výmě-
na oken na západní a jižní straně objek-
tu radnice v Hořovicích“.  Rada zároveň 
souhlasí s předloženou zadávací doku-
mentací, tj. i s návrhem smlouvy o dílo, 
která tvoří přílohu č. 4 dokumentace. 
Rada ustanovuje komisi pro otevírání 
a hodnocení nabídek ve složení: Ondřej 
Vaculík, Bc. Michal Hasman, ing. Petr 
Karban, ing. Milan Šnajdr a Karel Pe-
likán a náhradníky: Mgr. Jiří Vavřička, 
ing. Alois Macek, ing. Markéta Ho-
řínková, Roman Jetel a Helena Plecitá. 
Termín pro podání nabídek je stanoven 
do 18. 4. 2017, 10.00 hod., což je záro-
veň termín prvního zasedání komise, 
v případě, že nedojde k prodloužení 
lhůty pro podání nabídek. 
n Rada ukládá příspěvkovým organi-
zacím předložit (prostřednictvím por-
tálu) vyúčtování energií za rok 2016 
za účelem přesného zjištění ročních 
nákladů za služby zprostředkované 
společností Power Exchange Central 
Europe a.s., (PXE).
n Rada souhlasí s textem dodatku č. 1, 
vč. změnového listu - oznámení změny 
č. 1, podle kterého se cena za stavbu 
sportovní haly v Hořovicích zvyšuje 
o 2.450.088,21 Kč bez DPH na koneč-
ných 48.870.285,21 Kč bez DPH, tj. 
59.133.045,10 Kč vč. 21% DPH. 
n Rada souhlasí s aktivací smluv se 
společností STRABAG a.s., které byly 
soutěženy a uzavřeny v minulém roce, 
a podle kterých budou zrekonstruová-
ny části chodníků v Příbramské ulici, 
v ceně 495.239,54 Kč vč. 21% DPH 
a části chodníků v Masarykově a Nové 

ulici, v ceně 845.319,58 Kč vč. 21% 
DPH, s tím, že chodníky budou v kaž-
dém případě zrekonstruovány nejpoz-
ději do 30. 10. 2017, a to i v případě, že 
město neobdrží v letošním roce poža-
dovanou dotaci. 
n Rada souhlasí se zněním výzvy k po-
dání nabídek se všemi příslušnými 
přílohami, včetně návrhu smlouvy o za-
jištění vzdělávacích kurzů veřejné za-
kázky malého rozsahu „Strategie kvality 
komunikace a řízení veřejných služeb 
na MěÚ Hořovice – KA 3- Vzdělávání 
zaměstnanců MěÚ Hořovice“ a zadáva-
cí dokumentací. 
n Rada revokuje své usnesení ze dne 22. 
2. 2017 a souhlasí s upraveným textem 
výzvy k podání nabídky v obchodní 
soutěži na veřejnou zakázku malého roz-
sahu, týkající se stavební akce nazvané 
„Novostavba provozního objektu u te-
nisových kurtů, Hořovice“.  Rada záro-
veň souhlasí s návrhem smlouvy o dílo 
a s předloženým slepým výkazem vý-
měr, tj. rozhodujících částí zadávací do-
kumentace. Rada ustanovuje komisi pro 
otevírání a hodnocení nabídek ve slože-
ní: Ondřej Vaculík, Bc. Michal Hasman, 
ing. Petr Karban, ing. Milan Šnajdr 
a Karel Pelikán a náhradníky: Mgr. Jiří 
Vavřička, ing. Alois Macek, ing. Mar-
kéta Hořínková, Roman Jetel a Jaroslav 
Sedlák. Termín pro podání nabídek je 
stanoven do 18. 4. 2017, 10.00 hod., což 
je zároveň termín prvního zasedání ko-
mise, v případě, že nedojde k prodlouže-
ní lhůty pro podání nabídek. 
n Město Hořovice schvaluje přípravu 
a podání žádosti o dotaci na projekt 
„Výstavba workoutových hřišť“ z Pro-
gramu 2017 pro poskytování dotací 
z rozpočtu Středočeského kraje ze Stře-
dočeského Fondu sportu, volného času 
a primární prevence a závazek spolu-
financování projektu v minimální výši 
20 % z celkových uznatelných nákladů 
projektu. 

n Město Hořovice schvaluje přípravu 
a podání žádosti o dotaci na projekt 
„Volnočasové aktivity pro děti a mládež 
- prevence kriminality “ z Programu 
2017 pro poskytování dotací z rozpočtu 
Středočeského kraje ze Středočeského 
Humanitárního fondu a závazek spolu-
financování projektu v minimální výši 
10 % z celkových uznatelných nákladů 
projektu.
n Rada souhlasí s návrhem pana 
Roberta Čecha, podle kterého bude 
ve sportovním areálu, na pozemku p. č. 
122/19 v k. ú. Hořovice, zřízen objekt 
zázemí pro hokejový klub HC Cvočkaři 
Hořovice. Žádost o příslušné stavební 
řízení bude podána městem Hořovice 
po dodání všech potřebných podkladů 
žadatelem. Rada souhlasí s návrhem 
za podmínky, že v případě úspěšné re-
alizace tohoto záměru a v budoucnosti 
vyvstalé potřeby tento objekt zázemí 
odstranit, bude tak učiněno na náklady 
žadatele a bez požadavku na úhradu 
nákladů spojených s vybudováním ob-
jektu zázemí. 
n Rada souhlasí se zněním Smlouvy 
o zřízení věcného břemene se společ-
ností ČEZ Distribuce, a. s., spočívající-
ho v oprávnění zřídit a provozovat sou-
část distribuční soustavy na pozemcích 
parcelní č. 46 a 47/5 v k. ú. Velká Víska 
za cenu 3.025,- Kč včetně DPH.
n Rada souhlasí se zněním Smlouvy 
o zřízení věcného břemene se společ-
ností GridServices, s. r. o., spočívající 
v oprávnění zřídit a provozovat plyná-
renské zařízení na pozemcích parcelní 
č. 65/2, 66/5, 66/7 a 66/9 v k. ú. Velká 
Víska za cenu 2.400,- Kč + DPH v zá-
konné výši. 
n Rada schvaluje na návrh školské, kul-
turní a sportovní komise název městské 
knihovny „Knihovna Ivana Slavíka“.
n Rada se seznámila s návrhem 
společenské smlouvy Hořovické 
teplárenské s.r.o., který upravila AK 

z usnesení Rady města 
Hořovice

ze dne 13. dubna 2017

n Rada města pověřuje starostu 
Dr. Ing. Jiřího Peřinu vypsáním výběro-
vého řízení na pozici ředitele nově vznik-
lé příspěvkové organizace Městské spor-
tovní centrum (MSC). Výběrová komise 
bude složena ze členů rady města.

Navrátil a pověřuje oprávněné zá-
stupce města projednat tento návrh 
se statutárním zástupcem jmenované 
společnosti. 
n Rada souhlasí s protokolem o likvi-
daci nepotřebného a neupotřebitelného 
majetku. 
n Rada souhlasí s poskytnutím dotací 
Vojenskému historickému sdružení 
Hořovice ve výši 10 tis. Kč, České tábor-
nické unii T. K. Zlaťáci Zaječov ve výši 
5 tis. Kč, organizaci Junák Hořovice 
ve výši 5 tis. Kč a T. Spáčilovi ve výši 
5 tis. Kč na činnost v roce 2017. S při-
hlédnutím k pozdnímu podání žádos-
tí jsou požadované částky pokráceny 
a budou poskytnuty z rezervy vzniklé 
po rozdělení předchozích žádostí. Zařa-
dit do 2. rozpočtového opatření města 
na r. 2017.
n Rada bere na vědomí rezignaci ředi-
telky 1. ZŠ Hořovice Mgr. Evy Krištu-
fové.
n Rada souhlasí s předloženým návr-
hem o vyhlášení konkurzu na ředitele 
1. základní školy.  V této souvislosti 
jmenuje vedoucí odboru finančního 
a školství tajemnici komise a ukládá jí 
zabezpečit realizaci konkurzního řízení 
v souladu s právními předpisy. 
n Rada bere na vědomí zprávu o pro-
vedení inventarizace města Hořovice 
ke dni 31. 12. 2016.

MĚSTO HOŘOVICE
V souladu s § 166 odst. 2 zákona č.  561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném jiném vzdělávání (školský 
zákon) v platném znění, a vyhláškou MŠMT č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkurzního řízení a konkurzních komisích,

VYHLAŠUJE KONKURZ NA OBSAZENÍ PRACOVNÍHO MÍSTA ŘEDITELE 
1. ZÁKLADNÍ ŠKOLY HOŘOVICE, KOMENSKÉHO 1245, 268 01 HOŘOVICE

POŽADAVKY: Splnění předpokladů pro výkon funkce ředitele školy dle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících, v  platném znění, občanská a morální 
bezúhonnost, zdravotní způsobilost, znalost problematiky organizace a řízení ve školství a školských předpisů, organizační a řídící schopnosti

PODÁVÁNÍ PŘIHLÁŠEK DO 12. 5. 2017 na adresu: Město Hořovice, Palackého nám. 2, 268 01 Hořovice. Obálku označit: „Konkurz – neotevírat“.

PŘEDPOKLÁDANÝ NÁSTUP DO FUNKCE: 1. 8. 2017

OBSAHOVÉ NÁLEŽITOSTI PŘIHLÁŠKY: 
l kopie dokladů o dosaženém vzdělání a další doklady prokazující splnění předpokladů pro výkon činnosti ředitele, 
l doklad o průběhu zaměstnání potvrzeného posledním zaměstnavatelem, ze kterého vyplývá délka pedagogické praxe včetně pracovního zařazení,
l strukturovaný profesní životopis,
l koncepce rozvoje školy (maximálně 3 strany formátu A 4), 
l lékařské potvrzení o způsobilosti vykonávat činnost ředitele ne starší 2 měsíců, 
l výpis z evidence rejstříku trestů ne starší 3 měsíců (nebo doklad o jeho vyžádání) a čestné prohlášení dle § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., kterým se stanoví 
    některé další předpoklady pro výkon některých funkcí ve státních orgánech a organizacích ČR, ve znění pozdějších předpisů.
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Výuka příčné flétny 
v Jincích

V nadcházejícím školním roce 2017/18 bude 
(od měsíce září 2017) rozšířena výuka v hudebním 
oboru o výuku hry na příčnou flétnu. 

Příčná flétna je dechový hudební nástroj, 
vyráběný dnes takřka výhradně z ušlechtilých kovů. 
Má velké využití v komorní hudbě a je zastoupena 
ve všech symfonických a dechových orchestrech, 
lidové, taneční i jazzové hudbě. Řada skladatelů si 
ji zvolila jako nástroj sólový. Příčná flétna přitahuje 
svým stříbrným vzhledem a krásným, jasným tó-
nem. Hra na flétnu rozvíjí mimo hudebních schop-

ností také koncentraci, tvořivost a cílevědomost. 
Vše je podmíněno pravidelnou přípravou a ak-
tivním přístupem žáka. Své hudební výsledky si 
může ověřovat na veřejných vystoupeních a kon-
certech. Ve vyšších ročnících uplatňuje získané 
dovednosti v komorní, souborové a orchestrální 
hře. Zápis nových žáků do hudebního oboru 
proběhne v ZŠ Jince ve druhé polovině června 
2017. Přesný termín bude zveřejněn v červnovém 
vydání  Jineckého zpravodaje a na webu ZUŠ JJR 
pobočky Jince.

Bližší informace podá ved. pobočky Pavel 
Hrubý, tel.: 606 947 010 cesruaisy@seznam.cz
http://zusjince.webnode.cz/

ZUŠ Jakuba Jana Ryby 
Rožmitál pod Třemšínem, 

pobočka Jince
Zveme děti na zápis do hudebního, taneč-

ního a literárně-dramatického oboru v úterý 
20. 6. 2017 od 14:30 do 16:30 hodin v budově 
Základní školy Jince.
Proběhne zápis pro: 
• přípravné studium hudebního oboru pro 
předškolní děti (od 5 let) 
• studium hry na hudební nástroj pro žáky ZŠ 

Výuka probíhá na Základní škole Jince, 
info: Pavel Hrubý, 606 947 010, cesruaisy@se-
znam.cz, zusjince.webnode.cz 

Letošním rokem se ZUŠ Josefa Slavíka Hořovice připojila k iniciativě naší přední pěvkyně 
Magdalény Kožené, veřejně podpořit základní umělecké vzdělávání. Projekt ZUŠ OPEN, který 
je výsledkem této iniciativy, se stal happeningem na celostátní úrovni. V úterý 30. května 2017 

se tedy ZUŠ Hořovice společně 
s dalšími 337 ZUŠ v republice 
představí veřejnosti svým progra-
mem: 
1.  Vystoupení  pro  MŠ  a  ZŠ  Ho-
řovice  v  sále  hořovické  radnice, 
začátek v 10 hodin, 
2.  Výstava  výtvarných  prací 
v prostorách Starého zámku Ho-
řovice, 
3.  Koncert  kapely  HORband 
v sále hořovické radnice, začátek 
v 17 hodin. Srdečně zveme!

ZUŠ OPEN jde především 
o to, prezentovat a podpořit uni-
kátní systém školství, který tvoří 
kořeny naší kulturnosti. Otevřít se 
veřejnosti a nabídnout prostor pro 
setkání žáků, pedagogů, rodičů 
a všech, kteří mají zájem o umění 
a kultivaci nejmladší generace. 

 Jakub Albrecht, ředitel školy

zUŠ Hořovice v projektu zUŠ OPeN 2017

Trasa č. 3
Zaječov,  Dolní  Kvaň  –  U  Bílého  kříž-
ku – Letiště pod Hejlákem – K letišti – 
studánka Pod Hranicí – Zaječov, Dolní 
Kvaň.7,5 km
Sraz: u turistického rozcestníku Dolní 
Kvaň. GPS: 49.7607772N 13.8511419E
Trasa č. 7
Neřežín  (parkoviště)–  Valdek  – 
Na Hlíně– Pod Berankou – Malá Víska 
– Neřežín (parkoviště) 10,5 km
Sraz: Neřežín, nad vodní nádrží Záskal-
ská. GPS: 49.7881361N 13.8835136E

Předpokládaný návrat do 15.00 hodin. 
Pytle na odpadky, rukavice a mapy za-
jištěny. Svačinu s sebou.
Přihlášky do 5. května 2017 u lesní pe-
dagožky VLS Petry Večeřové, e-mail: 
petra.vecerova@vls.cz, tel: 731 137 618 
nebo u Ing. Lucie Kastnerové ze Správy 
CHKO Brdy, e-mail: lucie.kastnerova@
nature.cz, tel.: 603 567 653

Více na ww.vls.cz

UKLIĎ  
BRDY!
Jarní dobrovolnická akce  
na pomoc brdské přírodě

Sobota 13. května 2017  
od 9.00 hodin

Předpokládaný návrat do 15.00 hodin.  
Pytle na odpadky, rukavice a mapy zajištěny. Svačinu s sebou
Přihlášky do 5. května 2017 u lesní pedagožky VLS Petry Večeřové,  

e-mail: petra.vecerova@vls.cz, tel: 731 137 618  
nebo u Ing. Lucie Kastnerové ze Správy CHKO Brdy,  
e-mail: lucie.kastnerova@nature.cz, tel.: 603 567 653

Více na ww.vls.cz

Trasa č.
 
1

 
Nepomuk 

– Pod Plešcem  
– Pourka – Nepomuk. 

9 km 
 
 
 

Sraz:  Lesní správa VLS, 
Nepomuk 43 
 
 

GPS:  49.6454747N 
13.8341817E

Trasa č.
 
2

 
Vodní nádrž Octárna  
– U Rusínské boudy  
– U jedle – Obecnice. 

9 km 
 
 
 

Sraz:  Vodní nádrž 
Octárna  
nad Obecnicí  
(u hájovny  
pod hrází)

GPS:  49.7183169N 
13.9284444E

Trasa č.
 
3

 
Zaječov, Dolní Kvaň  

– U Bílého křížku  
– Letiště pod 

Hejlákem – K letišti  
– studánka  
Pod Hranicí  

– Zaječov, Dolní Kvaň. 
7,5 km

Sraz:  u turistického 
rozcestníku  
Dolní Kvaň 
 

GPS:  49.7607772N 
13.8511419E

Trasa č.
 
4

 
Trokavec, Planá myť  
– skála Marie Terezie 

– Hořejší Padrťský 
rybník – Břízkovec  

– Trokovec,  
Planá myť 

8 km 

Sraz:  rescue point č. 33 
Planá myť na kraji 
lesa nad obcí 
Trokavec 

GPS:  49.6452778N 
13.7183333E

Trasa č.
 
5

 
Hutě pod Třemšínem 

– Čertovo vřeteno  
– pramen U Roubenky 

– Hengst – Třemšín 
– Kobylí hlava – Hutě 

pod Třemšínem 
9,5 km 

Sraz:  Lesní správa 
Arcibiskupství 
pražského, Hutě 
pod Třemšínem 68 

GPS:  49.5897403N 
13.8026456E

Trasa č.
 
6

 
Hutě pod Třemšínem 
– Hájovna Chýnská 
– zastávka Věšín, 
ozdravovna Brdy  

5,5 km 
 
 

Sraz:  Lesní správa 
Arcibiskupství 
pražského, Hutě 
pod Třemšínem 68 

GPS:  49.5897403N 
13.8026456E

Trasa č.
 
7

 
Neřežín (parkoviště) 
– Valdek – Na Hlíně 

– Pod Berankou  
– Malá Víska  

– Neřežín (parkoviště)  
10,5 km 

 

Sraz:  Neřežín,  
nad vodní nádrží 
Záskalská 
 

GPS:  49.7881361N 
13.8835136E

Trasa č.
 
8

 
Teslíny  

– Hořehledy  
– Planiny  

– Křtí  
– Míšov 
20 km 

 
 

Sraz:  Cykloturistický 
rozcestník Teslíny 
 
 

GPS:  49.6225875N 
13.7566242E

Jarní výlet do CHKO Brdy s „pytlem na odpadky v ruce“

Další trasy z lokality Spáleného Poříčí najdete později na www.vls.cz

Sobota 13. 5. od 9:00

zpráva divadla 
NA HOLOU

Říká se, že intenzivně pracující divadelní sou-
bor má životnost sedm let. Tak tedy v divadle 
NA HOLOU přesluhujeme. Rádi. Máme za sebou 
přes deset sezón a opravdu byly velmi intenzivní. 
Každý rok jedna premiéra. Ta bývá termínovaná 
na konec března, kdy se konají postupové přehlíd-
ky na celostátní přehlídku “Loutkářská Chrudim”. 
Na tuto prestižní akci jsme pokaždé byli doporu-
čeni. Pokaždé se zúčastnili, za některé inscenace 
získali ceny a s některými se dostali na “Olymp” 
v podobě nominace na “Jiráskův Hronov”nebo 
na “Přelet nad loutkářským hnízdem”. Během 
těch let jsme byli zváni na nejrůznější festivaly 
a přehlídky, navštívili krajany v Banátu nebo hráli 
pro školky a školy. Obnovenou premiéru naší je-
diné pohádky jsme v loňském roce na požádání 
souboru Buchty a Loutky zahráli na jejich festiva-
lu. Pohádku máme v plánu nazkoušet i letos, pri-
márně totiž hrajeme pro dospělé diváctvo.

Letos se nám novou hrou “Mayovka aneb 
ve stínu šumavských hvozdů” podařilo zaujmout 
diváky i porotu na pražské přehlídce a kromě 
putovní ceny “Pražského Tajtrlíka” a ceny za scé-
nograficko-režijní ztvárnění, byli nominováni 
na “Chrudim”. V Hořovicích máme první pre-
miéru 22. 4. a první reprízu 28. 5. 2017.

Ludvík Říha Řeřicha

Zápis 
do Městské 

mateřské školy 
Hořovice 

se koná dne 4. 5. 2017 
od 15 hodin v ulici Větrná 
869, Hořovice, pavilon IV.

Vezměte s sebou: Žádost, občanský 
průkaz, rodný list a potvrzení o trvalém 
bydlišti dítěte.

Více na www.mmshorovice.webnode.cz
Bc. Helena Nesnídalová, ředitelka
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Společenská rubrika

V březnu proběhly v Domově Na Výslu-
ní dvě oslavy 85. narozenin klientů, pan 
Stanislav Stočes slavil 2. března a paní 
Zdeňka Urbánková 4. března. 
Oslavencům srdečně gratulujeme a pře-
jeme pevné zdraví a pohodu do dalších 
let.

Vzpomínka 
na Andělu Dvořákovou

Dne 30. května 
2017 v 10:00 hod. 
se uskuteční na ho-
řovickém hřbitově 
vzpomínková akce 
na významnou ob-
čanku našeho měs-
ta u příležitosti je-
jích nedožitých 90. 
narozenin paní An-

dělu Dvořákovou, nositelku řádu TGM první-
ho stupně. Paní Dvořáková byla předsedkyní 
Ústředního výboru Českého svazu bojovníků 
za svobodu, předsedkyní ZO ČSBS Hořovice 
a také dlouholetá předsedkyně výboru lední-
ho hokeje a Spartaku Hořovice.

Kdo jste jí znali, vzpomeňte s námi.
Oblastní výbor ČSBS 

a výbor ZO ČSBS Hořovice

S dobrou myslí daruj Dobromysli
Toto je název naší nové kampaně vzniklé 

za účelem získat podporu pro naši sociálně terape-
utickou dílnu Povidlo. Do dílny může přijít každý 
komu je více než 16 let a má nějaké mentální či 
fyzické (kombinované) postižení, které mu nebrání 
zapojovat se do běžných, každodenních činností. 
Hlavním cílem je pak tyto osoby maximálně pod-
porovat, rozvíjet jejich schopnosti a talenty, učit je 
osvojovat si nové sociální i pracovní návyky a upev-
ňovat ty stávající. V dílně se střídají různé činnosti 
a aktivity, které klienty podporují v jejich rozvoji 
a dovednostech. Mohou se naučit například na-
plánovat si nákup, cestu dopravním prostředkem, 
poslat balíček, založit si email, ale také se věnují 
výrobě, balení a distribuci našich výrobků – mýdel, 
koupelových solí, svíček a keramiky. Dílna ovšem 
funguje i jako bezpečný a důvěrný prostor, kde vždy 
panuje dobrá nálada a kde je každý nově příchozí 
přijat s otevřenou náručí. 

My z Dobromysli víme, že naše dílna je místem, 
kde opravdu stojí za to pobýt a užít si její neza-

měnitelnou atmosféru. Stejně tak víme, že každý 
z našich klientů je jedinečný, má svůj vlastní příběh 
a potýká se s mnohými překážkami, které život 
s postižením přináší. Právě proto chceme být našim 
klientům co nejvíce nápomocní, vymýšlet jim akti-
vity, které je budou posouvat kupředu, obohacovat 
a zpestřovat jejich život a dávat jim šanci uplatnit 
se. Taková práce vyžaduje nejen velké úsilí, pocho-
pení a nadšení, ale i finanční podporu, nezbytně 
nutnou pro rozvoj našich služeb. I Vy můžete pod-
pořit naši snahu. Abychom Vám přiblížili život 
v naší dílně, najdete na našich stránkách (www.
dobromysl.org) nebo na FB (www.facebook.com/
dobromysl), každý měsíc příběh našeho klienta. Při-
spět nebo přispívat můžete na účet organizace (č. ú. 
2900210934/2010) nebo zakoupením výrobků ze 
sociálně terapeutické dílny (www.povidlo.cz).

Bc. Kristýna Králová

Neuvěřitelný 19. březen 1917 má ve svém rodném listě 
zapsaný jako datum narození paní Božena Strnadová. Nej-
starší klientka Domova Na Výsluní, Hořovice tak v březnu 
slavila úctyhodné 100. narozeniny. 

Nejprve toto krásné jubileum oslavila paní Strnadová se svými 
nejbližšími. Následující pracovní den oslava pokračovala a jubilantku 
navštívily zástupkyně MěÚ Hořovice – místostarostka Jana Šrámková 
a Mgr. Zdeňka Ulčová, pracovnice ČSSZ i redaktorka z Berounského 
deníku. Nechyběli ani bývalí spolupracovníci ze 2. ZŠ Hořovice, kde 
dlouhá léta učila. Paní Strnadová celý život zasvětila dětem – nejen 
své dceři, ale i žákům, které vyučovala českému jazyku. Byla jistě 
oblíbenou kantorkou, neboť dorazil i dlouhý zástup bývalých žáků, 
kteří si na svou paní učitelku vzpomněli a k jejím významným naro-
zeninám přišli osobně pogratulovat. Zaměstnanci Domova připravili 
paní Strnadové nápaditý dárek – dort v podobě třídní knihy.

Ještě jednou přejeme paní Boženě Strnadové do dalších let hod-
ně pevného zdraví, pohody  a samé krásné dny prožité v našem 
Domově. 

100. narozeniny Boženy Strnadové z Domova Na Výsluní

Terezínská tryzna
Oblastní výbor Českého svazu bojovníků 

za svobodu Beroun pořádá bezplatný autobu-
sový zájezd do Terezína na vzpomínkovou akci 
k uctění obětí nacistické perzekuce, tradiční 
TEREZÍNSKOU TRYZNU, která se bude konat 
v neděli 21. května 2017 od 10:00 na Národním 
hřbitově v Terezíně.

Akce se pravidelně zúčastňují nejvyšší státní 
a ústavní činitelé, členové diplomatického sboru 
a různí zahraniční hosté. Hlavní projev předne-
se předseda vlády ČR Bohuslav Sobotka. Po celý 
den se nevybírá vstupné v žádném objektu Pa-
mátníku Terezín!

Odjezd bude v 7:00 hodin z Palackého nám. 
v Hořovicích. Počet účastníků není omezen, 
zájemci mohou svoji účast nahlásit na těchto 
kontaktech:  tel. 606 832 653,  e-mail: ov.csbs-be-
roun@seznam.cz



www.mesto-horovice.cz12

informace

Kulturní a společenský servis      květen 2017

n společenský dům

nádražní 606, tel. 311 512 915
n sex Pro Pokročilé - divadlo 
12. 5. pátek - vyprodáno! 
n otoMar dvořák 
a Jan František Bartoš
16. 5. úterý od 19:00
Malý sál. Povídání o Hořovicích a vzpomí-
nání na studentská léta na Střední průmys-
lové škole strojírenské Hořovice. Hudební 
vystoupení a křest CD „Dopis“ J. F. Bartoše. 
Vstupné 50 Kč.

n klub labe

vísecké nám. 198, e-mail: labe.prochor@
seznam.cz, www.klublabe.cz

n instalatér z tUcHlovic 
– filmová projekce 
4. 5. čtvrtek od 19:30
Čtyřicetiletý Luboš Cafourek je svérázný in-
stalatér z vesnice Tuchlovice u Prahy. Je zruč-
ný a poctivý, se vším si poradí, žádné práce se 
nikdy nezalekne, ale praktický a společenský 
život mu uniká mezi prsty.
n Jananas 
10. 5. středa od 19:30
Kapela nominovaná na cenu Anděl 2017 za vi-
deoklip. Jananas je kapela, kterou si nespletete. 
Skupina vedena charismatickou zpěvačkou Ja-
nou Infeldovou tak dlouho narušovala stereo-
typy folkového žánru, až tuto škatulku přerostla. 
n licHoŽroUti – filmová projekce 
14. 5. neděle od 16:00
Držte si ponožky! Lichožrouti jsou malí ne-
viditelní tvorové, kteří mohou za to, že nám 
lidem z každého páru ponožek vždy zůstane 
jen jedna – ta lichá. Ponožkami se totiž živí... 
n šeMíkův MeMoriál 
20. 5. sobota od 10:00
16. ročník spanilé společenské jízdy na veloci-
pédech všeho druhu po stopách bájného koně.
Start: Praha-Vyšehrad. Informace na info@
klublabe.cz, www.mkc-horovice.cz nebo www.
klublabe.cz. Zaplatit poplatek a vyplnit přihláš-
ku můžete v Informačním centru. Nová adresa: 
Vrbnovská 30/1 (areál Starého zámku). Startov-
né 250,-Kč / poplatek zahrnuje dopravu osob 
a kol + guláš a 1 pivo v cíli, V případě neúčasti 
se startovné nevrací! Z důvodu zajištění přepra-
vy kol je nutné přihlásit se nejpozději do 12. 5. 
2017 nebo do vyčerpání kapacity autobusu. 
n MaYovka aneb ve stínu šumavských
hvozdů – repríza hry divadla na holou  
28. 5. neděle od 19:00
Setkání slavného spisovatele (i jeho alter ega Old 
Shatterhanda) a nebezpečně chladnokrevné, le-
dově krásné femme fatale Boženy Němcové.

n knihovna ivana slavíka

vrbnovská 30/1
tel. 603 199 304
www.mkc-horovice.cz/mkc-knihovna.html 
e-mail: knihovna@mkc-horovice.cz 

n HodinY Pro veřeJnost
Pondělí    12:00 – 17:00
Úterý          8:00 – 11:00 12:00 – 17:00
Středa    12:00 – 17:00
Čtvrtek          8:00 – 11:00 12:00 – 17:00
27. 5. sobota    8:00 – 11:00

n Život Je nádHerný
3. 5. středa od 17:30
Srdečně zveme veřejnost ke čtení z knihy 
i povídání o životě s Terezou Boučkovou 
v nových prostorách knihovny.

Marta naPosledY
kubišová se loučí 

Marta Kubišová, jedna z legend naší 
hudební scény se loučí se svou bohatou hu-
dební kariérou. Na podzim letošního roku 
vyjede na turné, které nese název MARTA 
NAPOSLEDY. Jsem velice rád, že ve spolu-
práci s její produkční agenturou VDN pro-
mo, se podařilo získat jeden z posledních 
koncertů také do Hořovic. 

Na Martu Kubišovou a její koncert se mů-
žete těšit 18. října 2017 od 19 hodin ve Spo-
lečenském domě Hořovice. Prodej vstupenek 
je již zahájen. Vstupenky lze zakoupit v Info-
centru v Hořovicích nebo na Ticketstream. 
Mgr. Přemysl Landa, ředitel MKC Hořovice

n Muzeum Hořovicka

vrbnovská 27 - starý zámek
www.muzeum-beroun.cz 

V květnu přivítáme návštěvníky o víkendech 
a svátcích, 10-12 a 12:30-17 hod. Mimořádně 
bude otevřeno i na Mezinárodní den Muzeí 
a Galerií ve čtvrtek 18. 5., kdy v každou ce-
lou hodinu. V každou celou hodinu budou 
probíhat komentované prohlídky expozice 
a zpestřením programu se stanou jistě 
rukodělné aktivity a dílničky pro děti ve spo-
lupráci s Domečkem Horovice zajištěné RC 
Kaleidoskop. 

n zámek Hořovice

vrbnovská 22
www.zamek-horovice.cz 

n V květnu máme otevřeno každý den kromě 
pondělí od 10 do 16 hodin.
n O státních svátcích v květnu, tedy v pondělí 
1. 5. a v pondělí 8. 5., je zámek rovněž 
přístupný od 10 do 16 hodin.
n Prohlídky zámku začínají zpravidla každou 
celou hodinu.
n Park je přístupný volně od 9 do 19 hodin.

n Galerie starý zámek

n květoMlUva
Výstava potrvá do 13. května. Út, Čt, So od 
13:00 do 18:00.

n informační centrum

vrbnovská 30 / 1 (areál starého zámku)
www.mkc-horovice.cz
tel. 732 512 821
email: ic@mkc-horovice.cz 

n HodinY Pro veřeJnost
Po – Pá:                            8:00 – 11:00  12:00 – 17:00
So+Ne, státní svátky:    9:00 – 11:00 12:00 – 17:00
Služby: informace, předprodej vstupenek, veřejný 
internet...

n Přednášky

n diGitUs Hořovice
4 nové MoŽnosti sPoření (neJen) 
Pro seniorY a na co si dát Pozor 
ve světě Financí
3. 5. středa od 14:00 
Po úspěšných přednáškách o historii a dopravě 
Vás zveme do sídla Digitus Mise, o.p.s. - Cen-
trum denních služeb Pod Dražovkou 1142 
na další přednášku, tentokrát na téma financí. 
Máte krátce do důchodu a chcete spořit? Jak? 
Do kdy U koho? Nebo – končí Vám spořeni, 
co dál? apod. Hosty budou paní Jana Dolen-
ská, finanční manažer Fincentrum  Premier 
a Ing. Eva Jaňourová, finanční konzultant Fin-
centrum Premier, obě z nové pobočky Beroun.
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n domeček Hořovice

větrná 869, tel. 311 512 223
www.domecekhorovice.cz

n PříleŽitostné akce
4 5.  5.  pátek  od  18:00,  TZ  Zbirožský  potok. 
TVOŘIVÝ  VÍKEND.  Víkendový pobyt plný 
tvoření pro začátečníky i  pokročilé - bude se 
plést z pedigu, tisknout na textil, vyrábět kytičky 
z  organzy a  zkusíme smaltování. V  ceně uby-
tování, materiál a stravování po celou dobu po-
bytu. Poplatek: 1 800,-Kč
4 9. 5. úterý od 18:00. VELKÝ JaRNÍ KON-
CERT.  Vystoupení ZK Malí umělci a  Pěvecký 
sbor a  jejich hostů sboru Praskolesy a  sólistů 
v Klubu Labe. Pořádá Domeček Hořovice.
4  13.  5.  sobota  od  14:00,  Liteň.  SEMINÁŘ 
PLETENÍ Z PEDIGU. Poplatek: 250,-Kč.
4 14. 5. neděle od 9:00, Králův Dvůr. SEMI-
NÁŘ PLETENÍ Z PEDIGU. Upleteme si pod-
nos s pevným dnem. Poplatek: 250,-Kč.
4 18. 5. čtvrtek od 19:00, přísálí Společenského 
domu  Hořovice.  PaNÍ  FaNTOMaSOVÁ  SE 
ZLOBÍ  aNEB  ZLOČIN  V  MUZEU.  Divadel-
ní představení zájmového kroužku Domečku 
Hořovice pro rodiče a známé. Poplatek dospělí: 
40,-Kč, děti: 20,-Kč
4  20.  5.  sobota  od  14:00  do  17:00,  zahrada 
Společenského  domu  Hořovice.  DOMEČ-
KOVSKÁ  aKaDEMIE. Závěrečné vys-
toupení dětí z  Domečku Hořovice, tvořivé 
dílny, občerstvení. Prostě príma den pro děti 
z Domečku Hořovice, jejich rodiče a veřejnost. 
Poplatek dospělí: 40,-Kč, děti: 20,-Kč, děti 
z kroužků Domečku Hořovice vstup zdarma.

n rc kaleidoskop

http://www.domecekhorovice.cz
/rc-kaleidoskop
rezervace na tel.: 602 664 650

n Herna
PO  9:00 - 14:00, ÚT 13:00 - 18:00, ST 9:00 - 
12:00, 14:00 - 18:00, ČT 10:00 - 16:00 
n rc kaleidoskoP
4  2.,  9.,  16.,  23.  a  25.  5.  od  10:00  –  12:00 
DĚTSKÝ  KOUTEK  MONTESSORI.  Dopo-
ledne pro maminky s dětmi, které chtějí rozvíjet 
silné stránky dětí metodou Montessori. Nutná 
rezervace. Poplatek: 50,-Kč/ schůzka.
4 3., 10., 17. 5. od 9:00 do 12:00.  HLÍDaCÍ HER-
NIČKa. Zařiďte si dopoledne pro sebe, vaše děti 
pohlídáme v herničce RC Kaleidoskop. Určeno pro 
děti od 1,5 - 3 let. Poplatek: 50,-Kč/ hodina.

n sedmikráska

sedmikráska - sdružení osobního 
rozvoje, z.s. 
www.sedmikraska-horovice.cz

4 aRTETERaPIE PRO DĚTI - 3., 17. a 31. 5. 
od  16:00-17:00  ve  studiu  Relax,  Zámecká  10. 
Kurzy pro děti prvního stupně a předškolní děti, 
kde formou hry a výtvarného vyjádření poznávají 
sebe sama a své místo ve světě. V každé hodině 
se budeme řešit jiné téma. (Rodina, proměny 
přírody, hrdinou sám sobě, jak se cítím v kolek-
tivu…). Schůzky se konají pravidelně jednou 
za dva týdny. Příspěvek: 70 Kč. Závazná rezervace 
je nutná, mobil: 607 185 016 nebo e-mail: polak.
kamila@seznam.cz.
4 12. 5. pátek od 15:30 – 18:00, RC Kaleidoskop 
(Starý zámek) MIMI KLUB a HERNa aNEB 
HRaJEME  SI  SPOLEČNĚ.  Program dle věku 
dětí a zájmu rodičů, prarodičů, téma – rodina.
4 14. 5. neděle, start 12:15  –  12:30 Hořovice – 

n tvořivý ráj

Palackého náměstí 98, Hořovice
www.tvorivyraj.cz

kurzy pro dospělé a děti od 15-ti let:
4 2. 5. úterý od 17:15  - Keramika pro dospělé, 
lektor: Jana Vymazalová, cena od 100,- Kč.
4  5. 5. pátek od  17:15 Šijeme  s  Vendulkou  - 
Kapsička s koženkou - lektorka: Vendula Dědová, 
cena bude upřesněna, výběr látek již od 17:00.
4  6. 5. sobota od  8:30. Šijeme  s  Vendulkou  - 
Věnec z copu na celý rok (opakování) - lektorka: 
Vendula Dědová, cena 380,- Kč.

n taneční kurzy

n sPolečenský důM 
taneční PodziM 2017
od 8. 9. 2017
Mládež – začátečníci H7 18:30–20:30
Dospělí – stř. a více pokr. H3 20:40–22:15
od 2.10.2017
Dospělí – mírně pokročilí H2 19:00–20:30
Dospělí – začátečníci H1 20:40–22:10
Blanka Vášová, tel.: 603 238 090
www.tanecni.net

4  3.,  10.,  17.,  31.  5.  od  10:00  do  10:30. 
CVIČENÍ Na MÍČÍCH. Kondiční cvičení pro 
maminky (i  nastávající). Pro vaše děti během 
cvičení zajištěno hlídání v  herničce. Nutná 
rezervace. Poplatek 50,-Kč/ lekce.
4  9.,  15.,  29.  5.  od  9:45  do  10:30  HRaVÉ  
TVOŘENÍ S ROMaNOU Tvoření hravou for-
mou pro děti od 2 let. Nutná rezervace. Poplatek 
50,-Kč.
4 9. 5. úterý, od 16:00 – 17:00. MaLÍ ŠIKU-
LOVÉ. Tvoření pro rodiče a  děti od  2 let. 
Poplatek: 50 Kč
4 16., 30. 5. úterý od 16:00-17:00. HRaVÉ 
TVOŘENÍ  S  ROMaNOU.  Tvoření hravou 
formou pro děti od  2 let. Nutná rezervace. 
Poplatek 50 Kč
4 17., 24. 5.  středa od 16:00-19:00. PŘED-
PORODNÍ  KURZ  a.  LaNČOVÉ.  Připravit 
se dobře na  porod není v  současné době in-
ternetu lehké. Ze všech stran se na  ženy valí 
zcela protichůdné informace a žena tak místo 
klidu a těšení zažívá paniku a strach. V tom-
to by vám všem zkušená dula ráda nabídla 
možnost utřídit si představy o porodu, vyjas-
nit si vlastní očekávání apod. Nutná rezervace 
na tel. 732802345. Cena za oba kurzy 500 Kč /
žena; 750 Kč/pár.
4  25.  5.  čtvrtek,  od  11:00-12:00.  MaLÍ  ŠI-
KULOVÉ. Tvoření pro rodiče s dětmi od 2 let. 
Poplatek 50 Kč.
4 27. 5. sobota od 8:00-12:00. POHÁDKOVÁ 
HERNIČKa. Sobotní školička určená pro děti 
od 3 do 6 let. Zabavíme vaše děti a maminky 
si zatím můžou v klidu nakoupit nebo uklidit. 
Poplatek 100 Kč. Nutná rezervace. 
4  29.  5.  pondělí  od  16:00-19:00.  SEMINÁŘ 
ZDOBENÍ  TEXTILU. Máte doma jedno-
barevné tričko, ubrus nebo jiný kousek tex-
tilu, který vás již nudí?   U nás si z přinesených 
kousků můžete vytvořit jedinečný originál. 
V ceně kurzu je zapůjčení barev na textil, šablon 
a razítek. Nutná rezervace. Poplatek: 150 Kč.
4 30. 5. úterý od 10:30-11:30, Zámecký park 
Hořovice. MaMI FIT. Cvičení pro maminky 
s  kočárky i  bez. Rezervace nutná na  tel. 
607 110 038. Cena 50 Kč/lekce

před radnicí. DEN RODINY oslavíme na krát-
kém  cyklovýletu  po  našem  okolí 15 – 20 km 
Tlustice, Žebrák, Točník a  zpět (přesná trasa se 
domluví na místě podle zdatnosti cyklistů) oprašte 
kola, nebojte se posadit dítě do cyklosedačky, cyk-
lovozíku a  trošku si zasportovat! Nezapomeňte 
peníze na  občerstvení! Po  vzájemné domluvě 
mohou děti starší 10 let jet bez doprovodu rodičů. 
Informace: Renata Babelová, Tel.: 725  980  975, 
mail: sedmikraska-os@seznam.cz
4  25.  5.  čtvrtek,  od  18:00-  20:00,  ul.  Jung-
mannova  156,  objekt  Teza,  1.  p.,  vlevo,  aR-
TETERaPIE PRO DOSPĚLÉ. Jedná se o kurzy 
pro dospělé, kde formou výtvarného vyjádření 
poznáme sebe sama a  své místo ve  světě. Není 
potřeba výtvarného nadání! Vhodné pro všechny, 
kteří si chtějí udělat čas na sebe, uvolnit se, zre-
laxovat a popřemýšlet o sobě, svém životě a něco 
se o sobě dozvědět. Setkání se konají pravidelně 
jednou za čtyři týdny. Příspěvek 150 Kč. Závazná 
rezervace je nutná, mobil: 607 185 016 nebo e-
mail: polak.kamila@seznam.cz.
4 27. 5. sobota od 12:30 do 18:30, Ohrazenice 
131 u Jinec. NOVINKa! VÝTVaRNÝ KURZ: 
NaMaLUJ  SI  SVŮJ  OBRaZ.  Pod mým od-
borným vedením (30 let praxe), si namalu-
jete akrylovými barvami svůj obraz na  plátno, 
který si odnesete domů. Malování je zábava 
a relax, zapomeňte na školní výtvarku a přijďte 
si vyzkoušet své úžasné možnosti. Výtvarné 
pomůcky  a plátno budou k dispozici. Příspěvek 
550 Kč. Přihlaste se včas, počet míst je omezen. 
Závazná rezervace je nutná, mobil: 607 185 016 
nebo e-mail: polak.kamila@seznam.cz.

sádkY colloredo-MansFeld
n rYBí Festival
6. 5. sobota 10:00-17:00
Kuchařská show /molekulární kuchyně / vaření 
přímo na podiu / ochutnávky / moderuje Jonáš 
Novotný /hraje kapela Starlings / soutěž regionál-
ních restaurací dětské atrakce a hry / zábava pro 
celou rodinu. VSTUPNÉ: Dospělí 20 Kč / Děti 
zdarma, www.zamekdobris.cz, www.lesyzbiroh.cz

n dobříš

Kuchařská show
molekulární kuchyně

 vaření přímo na podiu / ochutnávky
moderuje Jonáš Novotný

hraje kapela Starlings
soutěž regionálních restaurací
dětské atrakce a hry
zábava pro celou rodinu

VSTUPNÉ: Dospělí 20 Kč / Děti zdarma

www.zamekdobris.cz / www.lesyzbiroh.cz

RYBÍ
FESTIVAL

6. KVĚTNA 2017
Sádky Colloredo-Mannsfeld Dobříš /10:00-17:00 
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Hvězdárna
n astronoMický den 
4. 5. čtvrtek
18:00  –  Premiéra:  HVĚZDÁRNa  DĚTEM. 
Poznáváme hvězdy, planety a souhvězdí aneb 

n Žebrák

n zbiroh

Hrad točník
n Hradní astronoMie
12. 5. sobota 20:00-23:00
Každoroční akce Hvězdárny Žebrák na hradě 
Točníku. Pozorování noční oblohy hvězdář-
skými dalekohledy z hradu, z místa, odkud 
pozorovali noční oblohu i hvězdopravci cí-
sařského dvora Rudolfa II. Habsburského, 
z místa , kde byl vězněn jeden z nich Jeroným 
Makovský z Makova. Na akci je díky zvýšené-
mu zájmu a omezené kapacitě nutná rezerva-
ce předem. Rezervační formulář bude umístěn 
měsíc před akcí na www.hvezdarnazebrak.cz, 
vstupné hrad plus hvězdárna: 80 plus 50 Kč / 
osoba. 

n točník

Městské MUzeUM
n sdrUŽení výtvarníků čr 
k Poctě Města zBiroHa 
6 - 28. května
Výstava ke 120. výročí města Zbiroha. 
Od 1. 5. 2017 do 30. 9. 2017 je změna otevírací 
doby: Po zavřeno, Út - Ne  9:00 – 12:00  12:30 
– 16:30 .
záMek zBiroH
n slavnosti růŽovýcH vín 
13. 5. sobota od 11:00
Tradiční jarní setkání předních českých a mo-
ravských vinařů na zámku Zbiroh spojené 
s ochutnávkou lahodných růžových vín a boha-
tým doprovodným programem. 
n MicHal Hrůza 
27. 5. sobota od 20:00
Koncert v rámci turné „Hrůza na zámku“ u pří-
ležitosti 20. výročí působení Michala Hrůzy 
na hudební scéně - historicko-hudební kulturní 
zážitek pro všechny generace. Bohatý dopro-
vodný program od 14 hod. 
Více informací o zámeckých expozicích, krčmě 
a lanovém centru na www.zbiroh.com.

n osecká PoHoda 2017
Pátek 26. 5. 
Setkání před Oseckou pohodou.
• 21:00 Setkání s hostem
• 21:30 Promítání filmu “Anděl páně II”
sobota 27. 5. 
10:00 - 15.00 Dětský den
Pro děti jsou připraveny hry a soutěže, skákací 
hrad, čtyřkolky a dětské motorky.
Angelky Vanda Hybnerová a Lucie Kašiarová
Vstupné dobrovolné.
stage i.
• 16:15 Rocksana. Mladá regionální skupina.
• 17:15 Longital (SK) Jedna z nejvýraznějších sku-
pin nezávislé slovenské scény tvoří trio hudebníků 
v čele se zpěvačkou a baskytaristkou Shinou.
• 18:45 Miloš Dodo Doležal. Proslavil se jako 
frontman skupiny Vitacit. Deskou “Despekt” vy-
sílá jasný vzkaz, že se vrací na scénu jako výrazný 
autor s osobitým rukopisem.
• 20:30 STROMBOLI - legendární hudební sku-
pina hrající fúzi různých stylů. Bára Basiková • 
Michal Pavlíček • Vendula Kašpárková • Klau-
dius Kryšpín • Jiří Veselý
• 22:30 Vilém Čok & Bypass
Všude, kde se zjevil Vilém, čišelo to provokací 
a stylem „jít svou cestou“.
• 0:00 FAST FOOD ORCHESTRA
Nyní připravují Fast Food Orchestra novou des-
ku, která bude jako první kompletně v češtině. Její 
vydání je naplánováno na podzim roku 2017.
stage ii.
19.30 Vladimír Merta, Jan Hrubý, Ondřej Fencl. 
Základní kámen českého písničkářství a čerst-
vý sedmdesátník Vladimír Merta, fenomenální 
houslista Jan Hrubý (s Mertou se potkává už ně-
kolik desítek let) a dvakrát mladší klavírista a ky-
tarista Ondřej Fencl (s nímž V. M. poslední dobou 
hojně spolupracuje) pokračují v koncertování na-
příč republikou.
Začátky koncertů jsou orientační.
neděle 28. 5. 
• 14.00 Hořovická muzika
Za vedení Bohumila Vojíře, člena střední hudby 
ministerstva vnitra - Hudby hradní stráže, přináší 
svým vystoupením radost milovníkům české de-
chovky. Hrají skladby klasiků české dechovky.
• 15.30 Babouci. Nejstarší jihočeská dechovka.

n osek
jaké příběhy skrývá noční hvězdná obloha? 
Prohlídka kopule s hlavním dalekohledem. 
Astronomická Pohádka z hvězd (pro velký zá-
jem o tento program doporučujeme rezervaci 
místa na tel.: 602 530 515) 
20:00  –  Pozorování  objektů  noční  oblohy 
hlavním dalekohledem hvězdárny.
20:00 – Videopořad: STĚHOVÁNÍ Na MaRS 
ESa, NaSa a další organizace mají velké plá-
ny s Marsem. Denně přicházejí nové informa-
ce a zajímavá videa. Přijďte si je poslechnout 
a uchvátit se tím nejnovějším v dobývání rudé 
planety Mars na Hvězdárně Žebrák! 
n 17. sPanilá Jízda MoPedistů
6.  5. sobota od 9:00 do 12:00
Náměstí.  Pozvánka na  hvězdárnu Žebrák 
VSTUP ZDARMA! 
n den otevřenýcH dveří 
na Hvězdárně ŽeBrák 
6.  5. sobota od 9:00 do 12:00
PREMIÉRA: SOUHVĚZDÍ NA PRSTENCI 
KOPULE Mimo prohlídku hvězdárny samot-
né a nových technologií v kopuli instaluje-
me u příležitosti Dne otevřených dveří sérii 
nejznámějších souhvězdí na prstenec okolo 
celé kopule jako další stálou expozici. Přijď-
te se podívat na další novinku na Hvězdárně 
Žebrák! Více podrobností o akci na www.
hvezdarnazebrak.cz a Facebooku. VSTUP 
ZDARMA! 
kUltUrní klUB
n Beseda se sPisovateleM 
vlastiMileM vondrUškoU 
4. 5. čtvrtek od 17:00
Zasedací místnost KK. Spisovatel, publicista, 
historik a autor mnoha historických románů 
a detektivek. V roce 2013 byl nejpůjčovaněj-
ším autorem v českých knihovnách. Přijďte se 
dozvědět něco zajímavého ze života tohoto je-
dinečného spisovatele. V 80. letech byl ředite-
lem historické části Národního muzea, později 
se přes 10 let úspěšně zabýval výrobou kopií 
historického skla. Mezi jeho záliby patřilo ho-
rolezectví. Zážitek to bude jistě příjemný a za-
jímavý. Vstupné je 50,- Kč. 
n MoPedisti tančí
6. 5. sobota od 18:00
Po velké a dlouhé jízdě pojede dál v baru 
OÁZA. Zveme příznivce na Disco zábavu.
n sPortovní sHoW
13. 5. sobota od 12:00 
Ligové zápasy v Kickboxingu Liga K-1. Vstup-
né 100,- Kč. 
n PYro stUdent PartY
13. 5. sobota od 21:00 
S DJ Teddym. Vstup 100,- Kč.
n záBavná sHoW – na stoJáka 
17. 5. středa od 20:00 
Oblíbená televizní show „NA STOJÁKA“. 
Účinkují Ester Kočičková, Iva Pazderková, 
Karel Hynek a Arnošt Frauenberg. Vstupenky 
je možné zakoupit přes www. Portál goout.net 
za 250,- Kč.
n MáJová záBava
27. 5. sobota od 20:00  
KK pořádá ve spolupráci s mládeží města 
„Májovou zábavu“. K tanci a poslechu hraje 
„ALL RIGHT BAND“.  Přijďte se bavit a pro-
tancovat botky!

kaFé Bárka
n Hvězdný JarMark 
s PaneM MorGensterneM
13. 5. neděle 20:00
Autorské čtení s hudbou a pantomimou s díla 
básníka Christiana Morgensterna. Neobyčejná 
jevištní působivost básní spočívá v protikla-
du přesnosti a anarchie, je poetickou fantazií 
v šikmém pohledu na realitu, beztíže hmoty 
a hmatatelnost myšlenky. 70 minutový multi-
mediální koncept – dvojjazyčný přednes a vý-
tvarné umění. Grafiky Aleny Kučerové budou 
promítnuty na projekci.
n PePek a náMořník
a Mirka volFová 
19. 5. sobota 20:00
Koncert kapely „Pepek a námořník“ a Mirky 
Volfové - rock/folk.

n zaječov

n xx. PoUŤ do sv. doBrotivé 
27. 5. sobota
Program jubilejní pouti 2017
08:30 Odjezd z Prahy
10:00 Začátek pouti v Těních. Modlitba růžence.
12:00 Příchod do kláštera. Prohlídky areálu. 
Možnost svátosti smíření
14:00 Poutní mše svatá
15:15 Kulturní program
Informace a přihlášky v sakristii kostela Sv. To-
máše nebo na emailu osaprag@augustiniani.cz 
www.augustiniani.cz



výstřelem. „Je to tak každým rokem,“ prohlá-
sila ředitelka závodu Jaroslava Kalátová.  Navíc 
zmínila, že počty dětských účastníků ovlivnily 
závody v moderním pětiboji, které se konaly 
ve stejném termínu, jako jarní běh. I tak byli po-
řadatelé s účastí spokojení. 

Trať závodu vedla převážně lesními cestami 
lesoparku Dražovka. Než se na ní běžci vypravi-
li, zaregistrovali se v areálu Domečku Hořovice. 
Zde je pořadatelé 
rozdělili podle věku 
a pohlaví do více než 
dvaceti kategorií. 

Samotný závod 
začal v 9:20 hodin, 
kdy na trasu vyběhly 
dívky ve věku 6 – 7 
let. O pět minut poz-
ději startovali stejně 
staří chlapci. Obě 
tyto kategorie musely 
zdolat trasu o délce 
600 metrů. Délka 
tratě se s přibývají-
cím věkem závod-
níků prodlužovala. 
Muži do sedmdesáti 
let si tak změřili síly 
na osmikilometrovém úseku. Trať pro kategorie 
žen byla o polovinu kratší. 

Vítězové jednotlivých kategorií přebírali ceny 
ještě v průběhu závodu. „Většinou se nám po-
vede, že vyhlásíme děti a už máme v cíli běžce 
z kategorie dospělých. Diplomy vypisujeme pří-
mo v Dražovce, zde předáváme i ceny. První tři 
z každé kategorie získali diplom, medaili a dort, 
každý účastník si domů odnesl pamětní medaili. 
Pro všechny děti jsme měli připravenou drob-
nou sladkost,“ sdělila ředitelka závodu Jaroslava 
Kalátová, která byla u zrodu akce. „První ročník 
proběhl na popud Miloše Koželuha, který v té 
době zastával pozici ředitele 2. základní školy.  
Za Okresní dům pionýrů a mládeže (později 

Domeček Hořovice) jsme se k akci přidali spo-
lečně s Vlaďkou Šlosarovou a Slávkou Růžičko-
vou,“ vzpomíná ředitelka závodu. 

Největší účast byla loni, kdy si Jarní běh užily 
čtyři stovky účastníků. Podle pořadatelů k tomu 
přispělo především teplé počasí. A díky čemu se 
závod dostal až do své čtvrté dekády? Pořada-
telé věnují závodu desítky hodin přípravy, a to 
i v jeho podzimní části.  Patří mezi ně i Jaroslav 

Vavřička. „Nebýt mého otce, závod už neexis-
tuje. I ve svém věku, kdy je mu osmasedmdesát 
let, značí trať. Začal tři dny před závodem a v pá-
tek s maminkou doznačili. Dnes je připravený 
na trati jako směrovník,“ řekla v den závodu Ja-
roslava Kalátová.  

Pořadateli 32. ročníku Jarního běhu Dra-
žovkou byly středisko volného času Domeček 
Hořovice a Atletický oddíl LOKO Beroun. Akci 
podpořilo město Hořovice a místní firmy. Pro 
vítěze bylo připraveno šedesát devět dortů, slad-
ké odměny poskytla cukrárna Dianka, tři z nich 
Hedvika Koželuhová.  Výsledkovou listinu na-
jdou zájemci na kppmberoun.wgz.cz.  

Radka Kočová
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Na startovní čáru 32. ročníku hořovického 
Jarního běhu Dražovkou se postavilo 272 zá-
vodníků. Oblíbenou sportovní akci si nenechalo 
ujít 138 dětí, účastníků za dorost a dospělé bylo 
celkem 134. Závod se uskutečnil v sobotu 8. 
dubna v místním lesoparku se startem u vodo-
jemu, běžci sem začali přicházet krátce po osmé 
hodině ranní, hodinu před prvním startovním 

Jarní běh Dražovkou si užily tři stovky závodníků

Divize v Hořovicích 
určitě bude

A mužstvo Hořovicko bojuje o záchranu 
České fotbalové ligy a na jaře dosáhlo i na první 
vítězství. To se povedlo proti týmu Benátek nad Ji-
zerou, které modrobílí porazili na domácím hřišti 
pod Remízkem 2:1 po penaltách. Situace není 
jednoduchá, navíc ve druhé lize se derou nahoru 
Vítkovice, které mohou způsobit to, že ze třetí ligy 
spadnou tři celky. Nicméně Hořovicko o záchra-
nu zabojuje. Již nyní je ale jisté, že se v Hořovicích 
bude hrát divize. FAČR totiž odsouhlasila zno-
vuzavedení dorosteneckých divizí od podzimu 
a Hořovicko už nyní má jisté, že starší a mladší 
dorostenci si divizi zahrají. Klub se tak stane nej-
výše postaveným na území berounského okresu. 
Dorostenci vedou krajský přebor v kategorii star-
ších, mladší jsou v době uzávěrky. Potěšitelné je 
také to, že i starší žáci v krajském přeboru postou-
pili na bronzovou příčku. Jen tak dál!

Program Fk Hořovicko v květnu:
sobota 6. 5. 10:00 mladší přípravka turnaj Krá-
lův Dvůr, 10:15 a 12:30 dorost - SK Rakovník, 
10:15 Litoměřicko - A
neděle 7. 5. 10:15 a 11:55 žáci - Vlašim (hř. Újezd)
pondělí 8. 5. 10:15 a 11:55 žáci - Kunice (hř. Újezd)
středa 10. 5. 17:00 A - Loko Vltavín
sobota 13. 5. 10:00 starší přípravka turnaj Cer-
hovice, 10:15 a 12:30 Tn. Rakovník – dorost, 
10:15 a 11:55 Švermov – žáci, 17:00 A – Jirny, 
17:00 Karlštejn – B
sobota  20.  5. 10:00 mladší přípravka turnaj 
Hořovice, 17:00 Tachov - A, 17:00 B - Nižbor
neděle 21. 5. 10:00 starší přípravka turnaj Žeb-
rák, 10:15 a 11:55 žáci - Brandýs/Boleslav (hř. 
Újezd), 17:00 B - Drozdov
sobota 27. 5. 10:00 mladší přípravka turnaj Hý-
skov, 17:00 A – Chrudim, 17:00 Neumětely - B
neděle  28.  5.  10:15 a 12:30 PFA - dorost (hř. 
Měchenice)
středa 31. 5.  17:00 Benešov - A

Zima nám již skončila a s tím je spojený i za-
čátek nové závodní sezóny. První velkou soutěží 
roku 2017 byl Czech Open, který se konal 17 - 
19. 3. ve sportovním centru České unie sportu 

v Nymburce. Počet přihlášených závodníků opět 
trhal rekordy. Celkový počet čítal 518 závodní-
ků, což je zhruba o sto sportovců více než minulý 
rok. Jedná se o mezinárodní soutěž, které se zú-
častnili i závodníci z jiných zemí, a to převážně 

z Bulharska, Estonska, Finska, Francie, Řecka, 
Lotyšska, Nizozemska, Makedonie, Moldavska 
a ještě mnoha dalších zemí. 

Za naši školu Ge-Baek Hosin v Hořovicích 
vybojovala Eliška Fuxová krásné třetí místo 
v technických sestavách. Elišce gratulujeme 
k bronzové medaili a děkujeme za skvělou re-
prezentaci naší školy.

Všichni zájemci o Taekwon-Do jsou srdeč-
ně zváni na tréninky, které pravidelně probíhají 
v Hořovicích každou středu od 17:00 – 18:00 
v místní ZŠ pod vedením mistra Martina Zá-
mečníka VII. dan; 603 302 739 a každé pondělí 
v místní sokolovně od 18:00 – 19:00 pod vede-
ním Renaty Zadražilové II. dan; 725 596 150. 
Více informací o naší škole Ge-Baek Hosin 
Sool najdete na internetových stránkách www.
tkd.cz

Aneta Poklopová, Ge-Baek Hosin Sool 

Czech Open 2017 Taekwon-do ITF

n Tomáš Mach (v bílém) patří k oporám obou do-
rosteneckých týmů, v šestnácti letech už nakoukl 
i do třetiligového áčka.

n Na start Jarního běhu Dražovkou se postavili děti i dospělí. 
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Hořovický badminton 
úspěšný doma i v zahraničí

Moderní pětiboj zahájil 
sezónu 2017 čtyřmi 

medailovými úspěchy

V Kralupech nad Vltavou proběhlo 8. 4. 
2017 1. kolo Českého poháru mládeže 2017, 
memoriál Karla Bártů v moderním pětiboji, 
ve kterém se rozhodně neztratili závodníci 
oddílu MP Spartaku Hořovice. Na začátku 
závodní sezóny na stupně vítězů vystoupil 
na druhé místo v kategorii U13 Matěj Huml. 
V kategorii U15 na druhé místo dosáhl Jan 
Lizec a třetí místo obsadil Adam Koželuh. 
A konečně v kategorii U 13 Bára Šoltisová do-
sáhla na krásné třetí místo. Dále pak obsadili 
v následujících kategoriích: Martina Vavřič-
ková U13 čtvrté místo, Emma Čechová U11 
páté místo, Jan Nosek U15 šesté místo. Ostatní 
členové oddílu moderního pětiboje si vylepšili 
své osobní rekordy a jejich výkony dávají pří-
slib do dalších závodů. Úvod závodní sezóny 
tedy vyšel více než na výbornou.  Další kolo 
nás čekalo 29. 4. 2017 na pražské Dukle.

Nově nás můžete sledovat na https://www.
facebook.com/plavanihorovice/

Mgr. Jiří Vavřička

Obě nejlepší mladé hořovické hráčky Jana 
Adámková a Veronika Čiháková zabodova-
ly v posledních dnech na domácích i zahra-
ničních turnajích. Nejprve Jana Adámková 
vyhrála na konci března s reprezentačním 
družstvem ČR U17 velký mezinárodní turnaj 
8 evropských zemí ve slo-
vinském Podčetrteku. Jana, 
která patří do reprezentač-
ního výběru od začátku 
letošního roku, se ukázala 
ve výborném světle a pat-
řila mezi opory týmu. Svoji 
rostoucí formu potvrdila 
o týden později na velkém 
seniorském celostátním 
turnaji kategorie GPB, kde 
po výborných výkonech 
prošla suverénně až do fi-
nále a teprve tam ji zastavila vítězka Pavlína 
Krpatová z Pardubic po výsledku 22:20, 19:21, 
16:21.

Veronika Čiháková startovala v prvním 
dubnovém týdnu na turnaji GPB U17 v Brně 
a také ona si odtud přivezla výborný výsledek. 
Ve čtyřhře juniorek dosáhla se svojí partner-
kou Lenkou Kmoníčkovou až na nejvyšší stu-
pínek a z Moravy si tak kromě zlaté medaile 
vezla i cenné body do celostátního žebříčku.

Velký úspěch zaznamenala také naše 
nejlepší dospělá hráčka Dominika Kouka-

lová, která v dresu extraligového týmu So-
kol Meteor Praha Radotín ohajovala loňský 
titul v nejvyšší soutěži. Po vítězství ve finále 
Play-off nad Českým Krumlovem a Brnem 
shodným poměrem 5:2 se jim to podařilo 
a také Dominika má na těchto výsledcích vý-

znamný podíl. Je to po bronzu z Mistrovství 
republiky jednotlivců už její druhá velká me-
daile letošní sezóny. 

Na závěr ještě musím s velkou radostí 
poděkovat všem, kteří se zasloužili o výstav-
bu nové městské sportovní haly. Myslím, že 
všichni sportovci na ni můžeme být právem 
pyšní a přispějme teď k tomu, aby nám tak 
krásná vydržela co nejdéle a my v ní moh-
li úspěšně sportovat a reprezentovat naše 
město.

  Petr Koukal st.

Seriál Běžíme na hrad 
startuje na Točníku

Běžecký krosový seriál Běžíme 
na hrad vstoupí do 4. ročníku v sobotu 
20. května na hradě Točník. 

Běžecký den s cílem na hradě Točníku 
má pro vás připraveno několik tras na výběr; 
závod na 5 km, tzv. Pětku a závod na 15 km, 
tzv. Patnáctku. Velmi oblíbené dětské závody 
čekají na vaše ratolesti, děti v různých věko-
vých kategoriích. Rozděleny podle věku bu-
dou závodit na tratích v délkách 100, 300, 600 
a 1200 m v blízkém okolí registrace a zázemí 
závodů. Jsme rádi, že jezdíte na závody s ce-
lou svojí rodinou, a proto jsme ve spolupráci 
s naším partnerem, Hypoteční bankou, pro 
vás připravili soutěž – Rodinný běh Hypoteční 
banky. K Rodinnému běhu Hypoteční banky 
se může přihlásit jakákoliv rodina. Jedinou 
podmínkou pro registraci do Rodinného běhu 
je, že alespoň jeden z členů rodiny musí být 
mladší 15 let (rozhoduje rok, nikoliv datum 
narození). 

Registrace začínají v 9:30 hod. na fotbalo-
vém hřišti v podhradí, kde je připraven od 10 
hodin bohatý soutěžní program pro děti a 
třeba i interaktivní šermířská vystoupení. Prv-
ních 250 registrovaných obdrží zdarma seriá-
lové tričko od partnera KILPI.

Tým Běžíme na hrad

n Zleva: Matěj Huml 2. místo U13., Bára Šoltisová 3. místo U13, Adam Koželuh 3. místo U15, Jan 
Lizec 2. místo U15.


